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رهبر انقلاب در مراسم جشن میلاد حضرت زهرا )س(:

امروز در »کانون يک جنگ تبليغاتي و رسانه اي« قرار داريم

در دو دهه اخیر، پدیده تجارت الکترونیک، 
نه تنها یک تغییر شکلی در بازار، بلکه یک 
انقلاب بنیادین در نحوه تعامل مصرف‌کننده 
با کالاها و خدمات ایجاد کرده است. آنچه 
زمانی با قدم زدن در خیابان‌های شلوغ و لمس 
فیزیکی کالاها معنا می‌یافت، اکنون اغلب 
در سادگی کلیک کردن و انتظار برای رسیدن 
بسته درب منزل خلاصه می‌شود. این دوقطبی 
میان »خرید آنلاین« و »خرید حضوری« دیگر 
صرفا یک انتخاب لجستیکی نیست؛ بلکه 
تقابل دو فلسفه متفاوت از مرف، اعتماد و 

تجربه است.
مزیت اصلی و غیرقابل انکار خرید آنلاین، 
راحتی مطلق آن است. در عصر شتاب و کمبود 
وقت، امکان مقایسه ده‌ها مدل محصول، 
مطالعه نظرات کاربران از سراسر کشور، و 
خرید در هر ساعت از شبانه‌روز، یک برتری 
اسراتژیک برای پلتفرم‌های دیجیتال فراهم 
کرده است. فروشگاه‌های آنلاین، با حذف 
موانع جغرافیایی و زمانی، دایره انتخاب 
مصرف‌کننده را از محله‌ای محدود به کل 
جهان گسرش داده‌اند. این امر به ویژه برای 
کالاهای تخصصی، کمیاب یا خدماتی که نیاز 
به جستجوی دقیق دارند، حیاتی است. علاوه 
بر این، شفافیت قیمت‌ها در فضای آنلاین، به 
دلیل سهولت در مقایسه، عاملی قدرتمند در 

شکل‌دهی به تصمیمات خرید شده است.
با این حال، فروشگاه‌های سنتی همچنان 
یک مزیت عمیقا انسانی و حسی را حفظ 
کرده‌اند که الگوریتم‌ها قادر به بازتولید آن 
نیستند: تجربه حسی و فوری. در خرید 
حضوری، مصرف‌کننده می‌تواند کیفیت 
دوخت یک پارچه، بوی یک عطر، وزن یک 
وسیله الکترونیکی یا طعم یک ماده غذایی را 
قبل از پرداخت، ارزیابی کند. این امر به ویژه 
در خریدهای حساس مانند پوشاک، مواد 
خوراکی و کالاهایی که کیفیت ظاهری در 
آن‌ها اهمیت حیاتی دارد، اعتماد فوری ایجاد 

می‌کند. 
افزون بر این، بعد اجتماعی خرید و تعامل 
چهره به چهره با فروشنده، یک عامل ارزش‌افزا 
است. توانایی پرسش مستقیم، دریافت مشاوره 
فوری و همچنین هیجان لحظه پرداخت و 
حمل کالا به خانه، بخشی از  لذت سنتی خرید 
است که تجربه دیجیتال فاقد آن است. در 
فروشگاه‌های فیزیکی، مشکلاتی نظیر تاخیر 
در ارسال، بسته‌بندی نامناسب یا دوری از 
مراکز خرید، با فوریت ارضای نیاز جایگزین 

می‌شود.
هیچ‌کدام از این دو مدل، بدون چالش 
نیستند. برای خرید آنلاین، بزرگ‌ترین نقطه 
ضعف، عدم امکان لمس فیزیکی و ریسک 
بالای مرجوعی است. همچنین، وابستگی به 
زیرساخت‌های حمل و نقل و امنیت داده‌های 
پرداخت، همواره نگرانی‌هایی جدی باقی 

می‌مانند.
با  حضوری  خرید  دیگر،  سوی  در 
محدودیت‌هایی چون ساعات کاری مشخص، 
نیاز به صرف زمان و هزینه برای رفت و آمد )به 
ویژه در کلان‌شهرها(، و همچنین قیمت‌های 
بالاتر به دلیل هزینه‌های سربار فروشگاه 
فیزیکی )اجاره، نیروی انسانی بیشتر(، دست 
و پنجه نرم می‌کند. همچنین، در مغازه‌ها، 
دسترسی به حجم وسیعی از نظرات کاربران 
دشوار است و ممکن است مصرف‌کننده تحت 
تاثیر مهارت فروشنده، تصمیمی غیربهینه 

بگیرد.
نتیجه‌گیری از این نرد، نه در حذف یکی به 

نفع دیگری، بلکه در همگرایی آن‌هاست.
در نهایت، انتخاب میان این دو مسیر، 
بستگی به ماهیت کالا، فوریت نیاز و شخصیت 
مصرف‌کننده دارد. تجربه آنلاین برای کارایی 
و تنوع، و تجربه حضوری برای اطمینان حسی 
و لذت لحظه‌ای ارزشمند است. این نبرد، 
در حقیقت، نرد میان زمان و لمس است و 
مصرف‌کننده مدرن، هوشمندانه کسی است 

که هر دو ابزار را در آستین خود داشته باشد.
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بی‌بی سلام

هدی سادات چاوشی

خدای متعال محوریت عالم را وجود مقدس 
حضرت زهرا سلام‌الله‌علیها قرار داده است

تا به حال شده وقتی می‌خواهید در مورد  موضوعی 
مطلبی بنویسید قلم در دستتان بلرزد؟ عرق شرم 
تمام وجود شما را فرا بگیرد؟ ترس از آنکه نتوانید حق 

مطلب را ادا کنید مثل خوره شما را آزار دهد؟
به این مقدمه خوب دقت کنید: در حدیث کسا 
آمده که خدای متعال می‌فرماید؛ آسمان و زمین و ماه 
و ستاره و دریا و خشکی و هر آنچه در عالم هست را 
خلق نکردم مگر به‌خاطر اهل بیت عصمت و طهارت 

و ۱۴ معصوم علیهم‌السلام. 
می‌دانید مثل چیست؟ بلاتشبیه مثل این است که 
پدر و مادری همه دارایی و وجود و سرمایه خود را برای 
فرزندشان قرار دهند. علت زندگی خود را فرزندشان 
بدانند. خدای متعال نیز علت وجود تمام این عالم و 
آدم را وجود مقدس اهل بیت عصمت و طهارت عنوان 
کرده است. بعد در همان حدیث کسا خدای متعال 
می‌فرماید: حال این‌ها چه اشخاصی هستند که علت 
خلقتند؟ آن‌ها پدر فاطمه و همسر فاطمه و فرزندان 
فاطمه هستند. خدای متعال محوریت عالم را وجود 
مقدس حضرت زهرا سام‌الله‌علیها قرار داده است. 
مرکز جهان هستی، مرکز عالم خلقت، مرکز هر آنچه 
که هست و نیست را بی‌بی دوعالم فاطمه اطهر شکل 

داده است. 
وقتی این موضوع برای انسان مکشوف شود، 

صاحب کلیدی می‌شود که هر قفل را می‌گشاید. 
بلاتشبیه وقتی شما آدرس خانه صاحب شهر را 
دارید برای تأمین مایحتاج خود به سراغ غیر نمی‌روید 
و مستقیم به درب خانه صاحب می‌شتابید. روایات 
بیشماری داریم که وقتی افراد به خدمت امامان 
معصومین علیهم‌السام می‌رسیدند و درخواست 
راهی برای رفع حوائج و مشکلاتشان می‌کردند ائمه 
معصومین آن‌ها را به درب خانه مادرشان حضرت زهرا 

سلام‌الله‌علیها می‌فرستادند. 
بسیاری از بزرگان اهل علم و معنا برای حوائج خود 
روضه حضرت زهرا سام‌الله‌علیها را می‌گرفتند، نذر 
فرزندان حضرت زهرا سام‌الله‌علیها می‌کردند و 

تلاششان این بود که دل ایشان را شاد کنند. 
احترام به سادات یکی از مصادیق شادکردن دل 

حضرت زهرا سلام‌الله‌علیهاست 
و انشاالله به زودی زود با فرج فرزند برومند ایشان 
حضرت ولیعصر ارواحنافداه دل مادر عالم را شاد و 

تقاص ظالمین از حق ایشان گرفته شود.

گزارش  اختصاصی

شاخه سبز - »ولادیمیر 

پوتین« رئیس‌جمهور روسیه در 

دیدار با »مسعود پزشکیان« 

رئیس‌جمهور ایران در حاشیه 

نشستی در ترکمنستان ضمن 

اشاره به تداوم تماس‌های 

همکاری‌های  و  نزدیک 

دوجانبه در حوزه‌های مختلف، 

تاکید کرد که روابط دو طرف به 

شکل مثبت در حال گسترش 

است.

به گزارش ایسنا، »ولادیمیر 

پوتین« در حاشیه نشست 

بین‌المللی صلح و اعتماد در 

با  دیدار  در  آباد  عشق 

رئیس‌جمهور روسیه در دیدار 

پزشکیان«  »مسعود  با 

رئیس‌جمهور ایران ضمن ابلاغ 

»سام گرم و بهترین آرزوهای 

خود« به حضرت آیت‌الله »سید 

علی خامنه‌ای« مقام معظم 

رهبری ایران گفت: »روابط دو 

کشور به شکل بسیار مثبت در 

حال گسترش است.«

او افزود: »در سال گذشته 

رشد مبادلات تجاری ۱۳ 

درصد بوده است و در ۹ ماه از 

سال جاری هشت درصد نیز 

افزایش داشته است.«

پوتین بیان کرد: »ما کار را 

در طرح‌های کلان مشترک 

ادامه می‌دهیم که مربوط به 

توسعه  و  بوشهر  نیروگاه 

زیرساخت‌ها، از جمله مسیر 

کریدور شمال-جنوب است.«

در  روسیه  رئیس‌جمهور 

دیدار با همتای ایرانی خود 

همچنین خاطرنشان کرد: »ما 

همکاری‌ها را در زمینه انتقال 

گاز  و انتقال برق بررسی 

می‌کنیم. در زمینه کشاورزی 

زیادی  همکاری‌های  نیز 

داریم. تماس‌های نزدیک و 

تنگاتنگ ما در زمینه مسائل 

کلیدی بین‌المللی، همچنین 

برنامه  به  مسائل مربوط 

هسته‌ای ایران نیز ادامه دارد. 

شما کاملا با موضع ما آشنا 

هستید و ما از کشور ایران در 

حمایت  ملل  سازمانی 

می‌کنیم. وزیران امور خارجه 

ما نیز همواره باهم در تماس 

هستند.«

پزشکیان نیز در این دیدار با 

قدردانی از مواضع مسکو در 

مجامع بین‌المللی در دفاع از 

جمهوری  سیاست‌های 

اسامی ایران بیان کرد: »بر 

اساس توافق جامع راهبردی 

که باهم انجام داده‌ایم، مصمم 

هستیم آنچه مکتوب شده 

است را عملیاتی کنیم.

پزشکیان همچنین با اشاره 

به اهمیت توسعه کریدورهای 

شمال-جنوب و شرق-غرب، 

گفت: پیگیری این مسیرها با 

سرعت در جریان است و قطعاً 

دستور شما موجب شتاب‌گیری 

اجرای این پروژه‌های مهم و 

راهبردی خواهد شد.

رئیس جمهور همکاری‌های 

کشاورزی میان دو کشور را 

بسیار مفید توصیف کرد و 

افزود: این الگو می‌تواند در 

سایر حوزه‌ها نیز توسعه یابد. ما 

هیچ راهی جز همکاری 

مشترک به ویژه بر بستر 

و  بین‌المللی  سازمان‌های 

منطقه‌ای نظیر شانگهای و 

با  مقابله  برای  بریکس 

یک‌جانبه‌گرایی نداریم.«

پوتین: 

روابط ایران و روسیه به شکل مثبت در 
حال گسترش است

www.shakhesabz. ir
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فصلِ مِهر

سیدجواد حسینی

به‌خاطر دارم که در بهار، هم‌زمان با شکفتن باغ‌ها 

و سبز شدن زمین، مادر فصل تازه‌ای از زحمت را آغاز 

می‌کرد. از سحرگاه به مزرعه می‌رفت؛ دانه می‌کاشت، 

کمک می‌کرد و دست در خاک می‌برد، بی‌آنکه 

نگاهش از بچه‌ها برداشته شود. میان کارهای مزرعه 

و رسیدگی به کودکان، آرام و بی‌صدا مثل نسیم 

بهاری جریان داشت؛ گویی بهار در دست‌های او 

جوانه می‌زد.

تابستان که آفتاب تند و بی‌امان می‌تابید، روزهای 

شلوغ‌تری برای مادر بود. فصلِ برداشت بود؛ در کنار 

پدرم خوشه جمع می‌کرد و دانه جدا می‌کرد و 

خستگی را به دل راه نمی‌داد. در خانه نیز پیوسته در 

رفت‌وآمد بود؛ پذیرای مهمانان، آماده‌کردن سفره‌ها 

و فراهم‌کردن خنکی برای خانواده. تابستان با تمام 

گرمایش در برابر پشتکار مادر نرم‌تر می‌شد.

پاییز که زمین آرام می‌شد و برگ‌ها چون خاطراتی 

زرد بر خاک می‌نشستند، مادر به کارهای ناتمام سال 

جان تازه‌ای می‌بخشید: خشک‌کردن میوه‌ها، 

ذخیره‌ی دانه‌ها و آماده‌سازی آذوقه برای زمستان. 

پاییز برای او فصل نظم‌دادن بود؛ فصلی که خانه با 

دستانش رنگ آرامش می‌گرفت.

در زمستان‌های سردِ دستگرد، وقتی برف و 

یخبندان نفس را در سینه یخ می‌زد، مادران کنار 

جوی قنات، بی‌وقفه لباس و ظرف می‌شستند. گاه 

آرام  اما  می‌خوردند،  سُــر  یخ‌زده  زمین  روی 

برمی‌خاستند و ادامه می‌دادند؛ گویی اراده‌شان 

گرم‌تر از هر گرمایی بود.

و چه خوب یادم هست که مادر من و مادران 

همسایه، در روزهایی که برف کوچه‌ها را می‌بست، آرد 

و هیزم را بر دوش می‌گرفتند و به خانه‌ی ما که تنور 

داشت می‌آمدند تا برای بچه‌ها نان گرم بپزند. در آن 

سرمای عمیق، تنها چیزی که در دل خانه‌ها شعله 

می‌کشید، مهر و استقامت مادرانی بود که زمستان 

از مهربانی‌شان نمی‌کاست.

و در همه‌ی این فصل‌ها، هیچ‌گاه فراموش 

نمی‌کنم: مادر هیچ فصلی برای خودش نداشت. 

زندگی‌اش را لحظه‌به‌لحظه برای ما صرف می‌کرد؛ 

گویی تمام عمرش تنها یک فصل داشت: فصلِ مهر.

و این، حکایت همه‌ی مادران است.
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پزشکیان در اجلاس بین‌المللی صلح و اعتماد:

صلح از طریق پرهیز از یکجانبه گرایی قابل دستیابی است

حاج علی‌اکبری: 

مدیران کشور باید فقط مشکلات 
مردم را حل کنند

شاخه سبز - امام جمعه موقت تهران با 
بیان اینکه دشمن برای مسئولان و مدیران 
نسخه دارد، گفت: نسخه دشمن برای 
مسئولان است که آن‌ها را گرفتار خطای 
محاسباتی کند؛ آنان را بترساند، مرعوب 
سازد، گرفتار حاشیه ها کرده و به جان 
یکدیگر بیندازد. حالی اینکه تمام مدیران 
کشور باید فقط به خدمت به مردم فکر 
کرده و گره‌گشایی کنند و مشکلات مردم 

را حل کنند.
به گزارش شاخه سبز  ، حجت‌الاسلام 
محمدجواد حاج علی‌اکبری در خطبه‌ اول 
نماز جمعه این هفته تهران با تبریک 
ولادت حضرت زهرا )س( گفت: موضوع 
اصالت نقش همسری و مادری و خانواده 
در تحقق آرمان‌های الهی مهم است. 
مساله خانواده و خانواده‌داری در سیره 

زندگی پیامبر حرف اول را می‌زند.
وی افزود: خداوند برای خانه، خانواده 
و بیت در تامین سعادت و خوشبختی 
انسان‌ها جایگاه ویژه‌ای قائل است چون 

موضوع خانواده حیاتی است.
خطیب نماز جمعه تهران بیان کرد: 
آن‌چه باعث اصالت و قوت خانواده و 
پیشرفت می‌شود، مساله زیست عفیفانه 
است؛ زیست عفیفانه عامل پیشرفت برای 

فرد، خانواده و جامعه است.
وی با تاکید بر لزوم رعایت عفت و 
پاکدامنی، گفت: شیطان با ترویج بی 
عفتی و هرزگی درصدد آسیب زدن به 
خانواده است. گسترش بی‌عفتی در 
جامعه بشری باعث کاهش ازدواج، افزایش 
طلاق، کاهش فرزندآوری و انواع و اقسام 
انحرافات می‌شود. جامعه ایرانی به دلیل 
داشتن اصالت خانوادگی باید در برابر 
هجوم بی امان شیاطین از این گوهر 

حمایت کند.
امام جمعه موقت تهران در خطبه دوم 
نماز جمعه تهران گفت: شکر و تقوای 
و  کردن  مصرف  درست  در  عملی 
صرفه‌جویی است؛ شکر خدای متعال که 
باران را نازل کرد و ان‌شاءالله این نعمت را 
برای ما تثبیت کند تا جامعه ما همچنان 
شاهد بارش باران لطف و برف رحمت الهی 

باشد.
وی با اشاره به بیانات رهبر اتقلاب در 
جمع مداحان اهل بیت)ع( گفت: رهبر 
حکیم وضعیت صف‌آرایی جبهه شیطان در 
برابر جبهه الهی و اسلامی، جنود شیطان 

در برابر جنودالرحمان را مطرح کردند.
حاج علی‌اکبری افزود: رهبر انقلاب 
درباره این پرسش که »آیا جنگ می‌شود یا 
نمی‌شود؟« فرمودند که برخی به این 
مسئله دامن می‌زنند. البته دشمنان ما در 
جریان دفاع مقدس ۱۲ روزه چنان سیلی 
خوردند و چنان کتکی از فرزندان اسام و 
فرزندان امیرالمؤمنین)ع( خوردند که 

حالا حالاها باید خودشان را جمع کنند.
امام جمعه موقت تهران با بیان اینکه 
دشمن برای مسئولان و مدیران نسخه 
دارد، گفت: نسخه دشمن برای مسئولان 
است که آن‌ها را گرفتار خطای محاسباتی 
کند؛ آنان را بترساند، مرعوب سازد، گرفتار 
حاشیه ها کرده و به جان یکدیگر بیندازد. 
حالی اینکه تمام مدیران کشور باید فقط 
به خدمت به مردم فکر کرده و گره‌گشایی 

کنند و مشکلات مردم را حل کنند.
وی تاکید کرد: مسئولان کشور نباید به 
هیچ چیز جز خدمت بیندیشند و باید 
متمرکز، یکپارچه و متحد، همراه با نگاه 
امام مسلمین، در برابر جبهه شیطان 
صف‌آرایی کنند و عزت جامعه اسامی را 
در بالاترین سطح حفظ و حراست نمایند. 
این انتظار بحق از مسئولان و مدیران در 

همه بخش‌ها وجود دارد.
خطیب نماز جمعه تهران بیان کرد: 
جبهه شبطان در کوتاه‌مدت، تمام 
امکانات خود را برای تولید آشوب ذهن به 
میدان آورده است و همه باید هوشیار 

باشیم.
حاج علی‌اکبری گفت: طراحی اصلی 
دشمن برای استحاله هویتی نسل جوان 
است که باید مراقبت کنیم؛ رهبر انقلاب 
فرمودند که جامعه ما در مجموع در حال 
پیشرفت است و به لطف خدای متعال به 
سمت قله‌ها حرکت می‌کند و زاید این 
حرکت را دید؛ جامعه ما به فضل پروردگار 
به‌ویژه جوانان عزیز، از سرمایه‌های بسیار 

بزرگ برخوردار است.
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شاخه سبز - رئیس جمهور 
با بیان این که هر ملتی برای 
صلح تاش کند شایسته 
است،گفت:  ستایش 
جمهوری اسامی ایران 
به عنوان یک عضو جامعه 
بین الملل اعتقاد راسخ 
دارد صلح از طریق پرهیز 
قابل  گرایی  یکجانبه  از 

دستیابی است.
به گزارش ایرنا، مسعود 
در  جمعه  روز  پزشکیان 
اجاس بین‌المللی صلح 
عشق  در  که  اعتاد  و 
آباد ترکمنستان در حال 
برگزاری است اظهار داشت: 
جمهوری اسامی ایران به 
عنوان یک عضو مسئول 
جامعه بین‌الملل اعتقاد 
راسخ دارد که صلح و توسعه 
تنها از طریق گفت وگوی 
برابر، همکاری جمعی و 

احترام به حقوق بین‌الملل 
و منشور ملل متحد و پرهیز 
از یک جانبه‌گرایی قابل 

دستیابی است.
رئیس جمهور بیان کرد: 
امروز صلح به جای اینکه 
حقی جهان شمول باشد 
به امتیازی تبدیل شده 
است که تنها در جغرافیای 

خاصی دوام می‌یابد.
پزشکیان با بیان اینکه 
ما امروز بیش از هر زمان 
دیگری نیازمند باز اندیشی 
در مفهوم صلح هستیم، 
گفت: صلح نه از مسیر 
افزایش بودجه‌های نظامی، 
اتحادهای  طریق  از  نه 
سخت افزاری و نه از طریق 
نمایشی  دیپلماسی‌های 
بلکه از طریق مواجهه با 
ریشه‌های واقعی بی ثباتی 
یعنی نابرابری انحصار و 

تبعیض که به دست آمده 
است، محقق خواهد شد.

گفت:  جمهور  رئیس 
و  تبعیض‌ها  بسر  در 
موجود،  نابرابری‌های 
سیاست قدرت‌های بزرگ 
در غرب آسیا تاکنون عملاً 
به ایجاد نوعی حق ویژه برای 
رژیم صهیونیستی منجر 
شده که منشأ بسیاری از 
جنگ‌ها و بی‌عدالتی‌ها در 
منطقه است، این حق ویژه 
محصول ترکیب پیچیده‌ای 
از محاسبات ژئوپولیتیک 
اتحادهای تاریخی منافع 
امنیتی غرب و بی‌تعهدی 
به  بین‌المللی  نهادهای 

اجرای واقعیت است.
وی تصریح کرد: در چنین 
فضایی است که این رژیم 
توانسته است سیاست‌های 
جنایت‌های  از  تهاجمی 
مکرر در غزه و گسرش 
در  شهرک‌ها  غیرقانونی 
کرانه باخری گرفته تا 
حمات مکرر به سوریه 
لبنان و همچنین جمهوری 
اسامی ایران و قطر را، 

دنبال کند.
داد:  ادامه  پزشکیان 
طور  به  وضعیت  این 
مستقیم محصول انحصار 

قدرت در سطح جهانی 
دوگانه  استانداردهای  و 
ایست که قدرت‌های بزرگ 
به آن دامن زده‌اند و به نوعی 
استثناگرایی امنیتی را برای 

اسرائیل شکل دادند.
وی افزود: هنگامی که 
یک بازیگر عملاً از محاسبات 
بین‌المللی  نظارت‌های  و 
مستثنی می‌شود ریشه‌های 
عمیق‌تر  بی‌عدالتی 
پایدار  صلح  و  می‌شوند 
بنیان‌های خود را از دست 

می‌دهد.
جمهور  رئیس 
تصریح کرد: بر مبنای 
و  ها  بی‌عدالتی  این 
استثناگرایی هاست که 
رژیم صهیونیستی در ژوئن 
گذشته به خود جرات تجاوز 
به جمهوری اسامی را داد 
و صدها نفر از هموطنان 
بی‌گناه من را به شهادت 
رساند، اقدامی که نه تنها 
با تنبیه بین‌المللی مواجه 
نشد بلکه حمایت کامل 
سیاسی و نظامی قدرت‌های 
مدعی از حقوق بر و صلح 

جهانی را به دنبال داشت.
پزشکیان گفت: تا زمانی 
که چنین حق ویژه‌ای برای 
رژیم صهیونیستی وجود 

و  از صلح  دارد نمی‌توان 
نظمی عادلانه سخن گفت 
اگر جهان واقعاً به دنبال 
صلح و نظم و عادلانه است 
باید به این حقیقت تن 
دهد که هیچ کشوری حتی 
قدرت‌های بزرگ نباید از 

قواعد جهانی فراتر روند.
وی ادامه داد: در شرایط 
همه  مسئولیت  موجود 
کشورها در این است که به 
هر شکل ممکن و با طرح 
با  منطقه‌ای  ابتکارهای 
حضور فعال در سازمان‌های 
بین‌المللی و با دیپلماسی 
اخلاق محور و چند جانبه‌گرا 
نشان دهند که جهان تنها از 
زبان قدرت‌های بزرگ سخن 

نمی‌گوید.
افزود:  جمهور  رئیس 
در این راستا برگزاری این 
نشست را گامی در جهت 
یادآوری مسئولیت بزرگ و 
همگانی برای جلوگیری از 
انحراف‌های آشکار از اصول 
صلح اعتاد بین‌المللی 
از  و  می‌کنیم  ارزیابی  را 
دولت و مردم ترکمنستان 
سپاسگزاریم که به سهم 
خود برای تقویت گفتمان 
صلح و امنیت تاش می 

کنند.

شاخه سبز - ۲۴ اسفند ماه ۱۴۰۳ رئیس قوه قضاییه در همایش بصیرتی سیاسی ویژه فرماندهان، مسئولین و کارکنان ستاد فرماندهی کل سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی پیش بینی مهمی از بلند شدن فریاد مفسدین در برخورد با پرونده‌های‌قاچاق‌سوخت انجام داد. 

به گزارش ایسنا، رئیس دستگاه قضا گفته بود: پرونده‌های مهمی در زمینه منشاهای قاچاق سوخت و فساد کلان تشکیل داده‌ایم که هر چه به زمان محاکمه 
و دادگاه نزدیک شویم فریاد برخی را بلند خواهد کرد که اعتنا نخواهیم کرد. با قاچاقچیانی )مانند کسی که از فرودگاه به دریا خط لوله قاچاق سوخت کشیده 

است( برخورد کنیم سر و صداها بلند می‌شود.
سرنوشت تشکیل پرونده‌های قاچاق سوخت به روزهای نهایی خود نزدیک شده و به زودی به اطلاع عموم‌خواهد رسید.

پیش بینی درست رئیس قوه قضایی و هجمه اخیر علیه دستگاه قضایی نشان می‌دهد لایه‌های مختلفی در فساد درگیر هستند که باعث شده صداهای 
زیادی بلند شود.

شاخه سبز- معاون اول 
رئیس‌جمهور با اشاره به 
مشکلات بخش سامت 
کشور با بیان این که 
قاچاق دارو یک آفت و 
مشکل جدی است گفت: 
در کشورهای همسایه به 
وفور داروهای ایرانی به 
صورت قاچاق وجود دارد. 
دارو با ارز ترجیحی تهیه 
شده ولی به خارج از کشور 

قاچاق می‌شود.
ایرنا،  گزارش  به 
در  عارف  محمدرضا 
نخستین جلسه کارگروه 
با  الکترونیک  سامت 
بیان اینکه مسئله سلامت 
الکترونیک بسیار مهم 
در  تاکنون  ولی  است 
کشورمان مغفول واقع 
شده است، بیان کرد: 
در این زمینه حتی از نرخ 
متوسط دنیا هم عقب 
بخشی  البته  هستیم. 
از این شرایط به دلیل 
کمبود امکانات و نداشن 
از  بسیاری  دسترسی 
به  کشور  بخش‌های 
سامانه‌های  و  شبکه‌ها 

الکترونیکی مربوط است.
وی ادامه داد: حوزه 
در  همیشه  پزشکی 
استفاده از فناوری‌های 
روز پیشتاز بوده است 
از  مهمی  بخش  چون 
در  کشورمان  نخبگان 
این رشته حضور دارند. 

اکنون ضرورت دارد که 
حوزه  در  عقب‌ماندگی 
برنامه سامت الکترونیک 
زیرا  کنیم  جران  را 
برای  داخلی  توانمندی 
جران عقب‌ماندگی را در 

اختیار داریم.
اول  معاون 
همچنین  رئیس‌جمهور 
گفت: در قانون برنامه 
احکام  پیشرفت  هفتم 
خوبی در زمینه برنامه 
سامت الکترونیک آمده 
است و بندها و مواد مربوط 
به این بخش متفاوت 
بخش‌هاست.  سایر  از 
به این معنا که برنامه 
هفتم پیشرفت در زمینه 
سامت الکترونیک بیشتر 
جنبه رهنمود دارد که 
این یک مزیت محسوب 
می‌شود و دست ما را برای 
فعالیت در چارچوب این 

رهنمودها باز می‌گذارد.
عارف همچنین افزود: 
سامت  نقشه‌راه  سند 
اواخر  که  الکترونیک 
مهرماه امسال ابلاغ شد، 
یک سند بسیار گویا و 
با سمت و سوی خوبی 
است که باید ملاک عمل 
قرار گیرد. البته راه برای 
اصلاحات احتمالی این 

سند هم باز است.
وی با اشاره به ضرورت 
ایجاد معماری هوشمند 
برای نظام سلامت، افزود: 

با وجود همه تلاش‌های 
وزارت بهداشت، تا به حال 
در زمینه پزشک خانواده و 
نظام ارجاع که در اولویت 
دولت بوده است، در حد 
انتظار موفقیت حاصل 
نشده است. البته مسایل 
فرهنگی یک دلیل برای 
این شرایط بوده بنابراین 
باید مردم را همراه کرد. 
هم اصرار  رئیس‌جمهور 
دارد که باید در زمینه 
نظام  پزشک خانواده، 
ارجاع و تحول در سامت 
اقدامات  الکترونیکی 

جدی انجام شود.
اول  معاون 
رئیس‌جمهور در ادامه با 
اشاره به مشکلات بخش 
گفت:  کشور،  سامت 
قاچاق دارو یک آفت و 
مشکل جدی است. در 
به  کشورهای همسایه 
وفور داروهای ایرانی به 
صورت قاچاق وجود دارد. 
دارو با ارز ترجیحی تهیه 
شده ولی به خارج از کشور 

قاچاق می‌شود.
وی با انتقاد از کمبود 
نظارت بر مراکز درمانی 
بخش دولتی و خصوصی، 
افزود: برخی مطب‌ها نرخ 
مصوب برای تعرفه‌ها را 
رعایت نکرده و حتی تا دو 
برابر آن دریافت می‌کنند. 
از سویی تا چه حد نظارت 
در بخش دولتی جدی 
گرفته می‌شود و آیا زمینه 
نظارت جدی در بخش 

دولتی نیز وجود دارد؟
اول  معاون 
همچنین  رئیس‌جمهور 
یکی  کرد:  خاطرنشان 
در  مشکلات  از  دیگر 
بخش سامت، بی‌نظمی 
و بی‌حساب و کتاب بودن 
کشور  در  دارو  مرف 
است. سرانه مصرف دارو 

در کشور ما بیشتر از سایر 
کشورهاست. گاهی حتی 
بیار به پزشک می‌گوید 
که چه دارویی تجویز کند. 
سامت  سیستم  شاید 
الکترونیکی بتواند این 

مشکل را کاهش دهد.
عارف با بیان اینکه 
از  غیرضروری  استفاده 
وسایل پیشرفته درمانی 
یکی دیگر از مشکلات 
است،  سامت  بخش 
تصریح کرد: باید این 
مسئله هم نظارت و بررسی 
شود که هر منطقه به چه 
پیشرفت  دستگاه‌های 
در  و  دارد  نیاز  پزشکی 
واقع نظم در این زمینه 
ایجاد شود. مشکل دیگر 
این است که گاهی یک 
دستگاه پیشرفته خریده 
می‌شود ولی چون توان 
و امکان تعمیر آن وجود 
ندارد با اولین خرابی، آن 

دستگاه از کار می‌افتد.
اول  معاون 
همچنین  رئیس‌جمهور 
غیرتخصصی  دخالت‌های 
و  بهداشت  زمینه  در 
مشکل  یک  را  درمان 
دیگر ذکر کرد و افزود: 
گاهی افرادی که تخصص 
پزشکی ندارند در این 
زمینه فعالیت کرده و از 
آن سو گاهی پزشکان به 
فعالیت‌های غیر تخصصی 
البته  می‌آورند.  روی 
سرانه پزشک متخصص 
نسبت به جمعیت کشور 
خیلی خوب است اما 
مشکل در توزیع عادلانه 
در  متخصصان  این 
کشور است. نه با زور نه 
با افزایش پرداختی و نه 
سهمیه ویژه دادن این 
مشکل حل نمی‌شود ولی 
برنامه سامت الکترونیک 
می‌تواند این مشکل را 

حل کرده و دسترسی 
مناطق محروم به پزشک 

متخصص را تسهیل کند.
اصل  رعایت  ضرورت 
حریم  محرمانگی، 
سطح  و  خصوصی 

دسترسی پرونده بیمار
وی با تاکید بر ضرورت 
رعایت اصل محرمانگی، 
و  خصوصی  حریم 
سطح دسترسی پرونده 
بیار، خاطرنشان کرد: 
اقدامات خوبی در وزارت 
حل  برای  بهداشت 
مشکلات حوزه بهداشت 
و درمان آغاز شده و باید 
بتوانیم تا پایان دولت 
چهاردهم این آسیب‌ها 
کاهش  را  مشکلات  و 
در  عقب‌ماندگی  و  داده 
سامت  پیشرد  زمینه 
جران  را  الکترونیک 
زمینه  این  در  کنیم. 
تجربیات  می‌توانیم 
موفق سایر کشورها را نیز 
بررسی کرده و از تعامل 

علمی با آنها بهره ببریم.
عارف در پایان با تاکید 
بر لزوم برگزاری منظم 
جلسات کارگروه سلامت 
الکترونیک، بیان کرد: این 
کارگروه اختیارات خوبی 
دارد و تصمیماتش باید 
مبنای عمل باشد. سایر 
دستگاه‌ها هم باید کمک 
کنند تا طرح‌های پیشران 
تهیه شده در برنامه تحول 
نظام حکمران به سامت 
تا پایان دولت چهاردهم 

نهایی و اجرایی شود.
در این جلسه گزارشی 
از اقدامات انجام شده 
برای تهیه برنامه تحول 
نظام حکمرانی سامت 
سامت  محوریت  با 
الکترونیک هوشمند ارائه 
شد و کلیات این برنامه به 

تصویب رسید. 

رهبر انقلاب در مراسم جشن میلاد حضرت زهرا )س(:

امروز در »کانون یک جنگ تبلیغاتی و رسانه‌ای« 
قرار داریم

شاخه سبز - رهبر انقلاب در مراسم جشن میلاد حضرت زهرا )س(
گفتند : امروز فراتر از درگیری نظامی که شاهدش بودیم، در »کانون یک 

جنگ تبلیغاتی و رسانه‌ای« با جبهه وسیع دشمن قرار داریم.
 به گزارش شاخه سبز  ، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر انقلاب اسلامی 
به مناسبت خجسته سالروز میلاد باسعادت حضرت فاطمه‌ی زهرا )س( 
در حسینیه امام خمینی)ره( تاکید کردند: مردم ایران با مقاومت ملی، 
تلاش‌های مستمر دشمن برای تغییر »هویتِ دینی، تاریخی و فرهنگی« 
این ملت را ناکام گذاشته‌اند و امروز نیز ضمن ضرورت آرایش‌یافتن صحیح 
دفاعی و هجومی در مقابل فعالیت تبلیغاتی ورسانه ای دشمن  برای حمله 
به »مغزها، دل‌ها و باورها«، ایران عزیز با وجود مشکلات وکمبودهای 

موجود در سراسر کشور، به حرکت رو به جلوی خود ادامه می‌دهد.
رهبر انقاب با گرامیداشت تقارن ولادت امام خمینی)ره( با میلاد 
حضرت فاطمه زهرا)س(، فضائل و مناقب بانوی دو عالم را فراتر از فهم و 
درک بشر خواندند و افزودند: با این همه، باید فاطمی بود و از آن بانوی 
اسوه در همه جهات از جمله دین‌داری، عدالت‌خواهی، جهاد تبیین، 

همسرداری، فرزندپروری و دیگر زمینه‌ها پیروی کرد.
ایشان مداحی را پدیده‌ای بسیار تأثیرگذار برشمردند و افزودند: لازم 
است با تحقیق و پژوهش به عمق‌یابی، آسیب‌شناسی و جستجوی راه‌های 

تقویت و تکامل ابعاد مختلف این پدیده حیرت‌انگیز پرداخت.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به حرکت رو به جلوی مداحی نسبت 
به گذشته، مداحی را از پایگاه‌های ادبیات مقاومت خواندند و افزودند: هر 
فکری و امری در صورت نداشن ادبیات متناسب، به‌تدریج از بین می‌رود 
و مداحی و هیأت، امروز با تدوین، گسرش و انتقال ادبیات مقاومت، این 

ضرورت بسیار اساسی را تقویت می‌کند.
رهبر انقلاب »مقاومت ملی« را »تاب‌آوری و ایستادگی در مقابل انواع 
فشارهای سلطه‌گران« تعریف کردند و افزودند: گاهی فشار، نظامی 
است؛ -مانند آنچه ملت در دفاع مقدس دید و در ماه‌های گذشته نوجوانان 
و جوانان هم مشاهده کردند- و گاهی هم فشار اقتصادی یا رسانه‌ای و 

فرهنگی و سیاسی است.
رهبر انقاب، هوچی‌گری و جوسازی عوامل رسانه‌ای و مقامات 
سیاسی-نظامی غرب را نشانه فشار تبلیغی دشمن خواندند و گفتند: 
هدف فشارهای مختلف نظام سلطه بر ملت‌ها و در رأس آنها ملت ایران، 
گاهی توسعه‌طلبی سرزمینی است؛ مانند آنچه امروز دولت امریکا در 

آمریکای لاتین انجام می‌دهد.
ایشان افزودند: گاهی نیز تسلط بر منابع زیرزمینی هدف است و برخی 
مواقع هم تغییر سبکِ زندگی و مهمر از همه، »تعییر هویتی«، هدف 

اصلی فشارهای سلطه‌گران است.
حرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به قدمت بیش از صد ساله 
تلاش‌های زورگویان جهانی برای تغییر هویت »دینی، تاریخی و فرهنگی« 
ملت ایران، گفتند: انقلاب اسلامی همه آن کارها را بی‌نتیجه گذاشت و در 
دهه‌های اخیر نیز، ملت با تسلیم‌ناپذیری و ایستادگی و پایداری در مقابلِ 

ادامه فشارهای گسترده دشمنانش، آنها را ناکام کرده است.
ایشان گسترش مفهوم و ادبیات مقاومت از ایران به کشورهای منطقه و 
برخی کشورهای دیگر را یک واقعیت خواندند و افزودند: برخی کارهایی 
که دشمن با ایران و ملت ایران کرد، با هر کشور دیگری می‌کرد، آن ملت و 

کشور کُن‌فیَکَون می‌شدند.
رهبر انقلاب با اشاره به تأثیر زینبی مداحی در ماندگار شدن یاد 
شهیدان و تعمیق و گسرش مفهوم مقاومت در کشور، گفتند: امروز فراتر 
از درگیری نظامی که شاهدش بودیم، در »کانون یک جنگ تبلیغاتی و 
رسانه‌ای« با جبهه وسیع دشمن قرار داریم؛ چرا که دشمن فهمیده است 
این مُلک و خاک و سرزمین الهی و معنوی، با فشار نظامی تسلیم و تصرف 

نمی‌شود.
ایشان افزودند: البته برخی مرتب احتال تکرار درگیری نظامی را 
مطرح می‌کنند و بعضی هم عامدانه در این موضوع می‌دمند تا مردم را دل 

به شک نگه‌ دارند و دلهره ایجاد کنند که ان‌شاءالله موفق هم نمی‌شوند.
حرت آیت‌الله خامنه‌ای »خط و خطر و هدف دشمن« را محو 
»آثار، اهداف و مفاهیم انقاب و فراموش‌شدن یاد امام خمینی)ره(« 
دانستند و افزودند: آمریکا در مرکز این جبهه‌ی وسیع و فعال قرار دارد، 
برخی کشورهای اروپایی در اطراف او هستند و مزدوران و خائن‌ها و 
بی‌وطن‌هایی هم که در اروپا تلاش می‌کنند به نان و نوایی برسند، در 

حاشیه این جبهه قرار دارند.
ایشان شناخت اهداف و »آرایش دشمن« را ضروری برشمردند و گفتند: 
مانند جبهه نظامی، در این درگیری تبلیغاتی و رسانه‌ای نیز باید آرایش 
خود را متناسب نظم و طرح و هدف دشمن تعریف و بر نقاطی متمرکز 

شویم که او هدف گرفته است، یعنی »معارف اسلامی، شیعی و انقلابی«.
رهبر انقلاب، ایستادگی در مقابل جنگ تبلیغاتی و رسانه‌ای غرب را 
دشوار اما کاملاً ممکن دانستند و گفتند: در این مسیر، مداحان، هیأت‌ها 
را به کانون پایبندی به ارزش‌های انقلاب تبدیل کنند و با قدردانی از اقبال 
نسل جوان به مداحی و هیأت، این نسل عزیز را در مقابل اهداف دشمن 

لجوج و خبیث و دارای امکانات، ‌مصون نمایند.
رهبر انقلاب سخنانشان را با چند توصیه به مداحان تکمیل کردند: 
تبیین معارف دینی و معارف مبارزاتی با تکیه و استناد به زندگی همه 
ائمه هدی)ع(، حمله به نقاط ضعف دشمن به موازات دفاع موثر در 
مقابل شبهه‌آفرینی های او، تبیین مفاهیم قرآنی در عرصه های مختلف 
»شخصی، اجتماعی، سیاسی و چگونگی رویارویی با دشمن« از مهمترین 

این توصیه‌ها بود.
ایشان تاثیر یک نوحه خوش‌ساخت و خوش‌مضمون را گاهی بیشتر از 
چند منبر و سخنرانی خواندند و گفتند: مداحان مراقب باشند آهنگ‌ها و 

فرهنگ دوران طاغوت در مجالس و محافل آنها راه پیدا نکند.
حرت آیت‌الله خامنه‌ای در پایان سخنانشان با اشاره به سخنان 
یکی از مداحان درباره مشکل گرد و غبار خوزستان گفتند: این، از جمله 
کوچکترین مشکلات است وکمبودها و مشکلات در سراسر کشور زیاد 
است اما ملت روز به روز با ایستادگی،‌ صدق و صفا و خیرخواهی و عدالت 
خواهی، برای اسام و ایران آبرو و قدرت ایجاد می کند و به توفیق الهی، 

کشور در حال حرکت، تلاش و پیشرفت است.

خبر

عارف: 

قاچاق دارو از کشور یک مشکل جدی است
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نیروگاه خورشیدی ۱۰۰ کیلوواتی فرمانداری قم به بهره‌برداری رسید

توسط دفتر تبلیغات اسلامی حوزه علمیه قم 
انجام شد:

احداث و بهره برداری از 
ورزشگاه شهدای اقتدار 

پردیسان

شاخه سبز-عباس اصفهانیان: مجتمع 
ورزشی »شهدای اقتدارملی« در شهرک 
پردیسان قم که توسط دفر تبلیغات 
اسامی حوزه علمیه  احداث شده در 

مراسمی افتتاح شد. 
و  انسانی  سرمایه  توسعه  معاون 
پشتیبانی دفر تبلیغات اسامی حوزه 
علمیه قم در این مراسم گفت: پروژه 
بزرگ فرهنگی و ورزشی شهدای اقتدار 
ملی بدون هیچ‌گونه کمک دولتی و صرفاً 
با مدیریت درون‌سازمانی و با استفاده 
از ظرفیت‌های داخلی دفر تبلیغات 
اسامی به منظور کمک به رفاه عمومی 
ساکنین منطقه پردیسان به سرانجام 

رسیده است.
حجت‌الاسام والمسلمین علی‌اصغر 
ثنائی اظهار کرد: دفتر تبلیغات اسامی 
حوزه علمیه قم با شناخت دقیق از نیاز 
روزافزون منطقه پردیسان به اماکن 
تفریحی، ورزشی و فضای سبز استاندارد، 
تصمیم گرفت تا این پروژه را به‌عنوان 
ایفای مسئولیت  ماندگار در  »گامی 
اجتماعی نهادهای حوزوی« به اجرا 

درآورد. 
وی تصریح کرد: پردیسان به عنوان 
شهری نوپا، جمعیتی جوان و پویایی 
دارد که به‌ویژه در سال‌های اخیر از 
فقدان فضاهای عمومی برای ورزش، 
نشاط و هم‌گرایی اجتماعی رنج می‌برد. 
در همین راستا، دفر تبلیغات اسامی 
حوزه علمیه قم بعد از تاکید مقام معظم 
کار  ضرورت  و  قم  درخصوص  رهری 
فرهنگی به جای انتظار برای بودجه‌های 
دولتی یا حمایت‌های بیرونی، با تکیه بر 
»توان کارشناسی، مهندسی داخلی و 
برنامه‌ریزی اصولی« اقدام به تأمین مالی 

و اجرایی طرح کرد. 
حجت‌الاسام والمسلمین ثنائی با 
اشاره به اهمیت چنین پروژه‌ای تأکید 
کرد: ما در دفر تبلیغات اسامی باور 
داریم که حوزۀ علمیه تنها با تدریس و 
تألیف شناخته نمی‌شود، بلکه باید در 
من زندگی مردم بیش از پیش حضور 

داشته باشد. 
وی با بیان اینکه »سامت، نشاط 
و پویایی طاب و روحانیون و کارکنان و 
خانواده‌های آنان، سرمایه‌ای برای تحقق 
مأموریت‌های علمی و فرهنگی« دفر 
تبلیغات اسامی در سطح قم است، 
اظهارکرد: ایجاد این مجموعه ورزشی نه 
فقط برای کارکنان دفتر، بلکه برای همه 
اقشار ساکن در پردیسان طراحی شده و 
در آینده نزدیک با همکاری شهرداری، 
های  سازمان  و  اجتماعی  نهادهای 
ذیربط، خدمات گسرده آن در دسرس 

عموم مردم قرار می‌گیرد.
گفتنی است مساحت کل این ورزشگاه 
۵ هزار متر مربع است ودارای  سالن‌های 
فوتسال، والیبال، بسکتبال، بدنسازی، 
تنیس روی میز، سالن رزمی و هوازی 
می‌باشد. همچنین زیر بنای سالن 
ورزشی١۵٠٠ مر مربع ، محوطه زمین 
چمن شهید فخری زاده ٢ هزار و ۵۰۰ متر 
مربع  و ساختمان ورزشی با ۵ سالن در 

مجموع ١٢٠٠ متر مربع زیربنا دارد. 
کلنگ این پروژه در مردادماه ۱۴۰۳ 
به زمین خورد و اینک پس از ١۵ ماه با 
اعتباری بالغ بر ٧۵٠  میلیارد ریال، به 

سامان رسیده است. 

شاخه سبز - نیروگاه خورشیدی ۱۰۰ کیلوواتی فرمانداری قم در راستای تقویت تامین انرژی و کاهش ناترازی‌های انرژی در استان با حضور اکبر 
بهنام‌جو استاندار قم، معاونان استاندار و جمعی از مدیران ارشد استان، به بهره‌برداری رسید.

به گزارش شاخه سبز به نقل از استانداری قم، فرماندار قم در این مراسم با بیان این‌که بهره‌برداری یک‌ماهه از نیروگاه خورشیدی ۱۰۰ کیلوواتی در 
محل ساختمان فرمانداری قم نشان‌دهنده عزم دولت چهاردهم و استاندار قم است، گفت: تاکیدات رهبر انقلاب درباره صرفه‌جویی انرژی در این پروژه 

به عمل رسید.
امیرعباس بقایی افزود: این نیروگاه خورشیدی پنج برابر مصرف فرمانداری برق تولید می‌کند و منبع درآمد پایدار خواهد بود.

وی با اشاره به پشتیبانی معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری و معاونت برنامه‌ریزی استانداری قم برای افتتاح این پروژه، به توصیه‌های رهبر 
معظم انقلاب درباره ضرورت صرفه‌جویی در مصرف انرژی، افزود: این پروژه می‌تواند فرمانداری قم را در مسیر خدمت‌رسانی بهتر به مردم یاری کند.

خبر

نمادهای صبرو مقاومت

زهره مهرنوروزی - از آنجایی که 
تحملم برای دیدن مصیبت دیدگان 
کم است سعی می کنم کمر به 
دیدار خانواده شهدا بروم، اما این 
بار قرار بود به مناسبت روز زن با 
مادرشهیده کرباسی دیدار داشته 
باشیم. خیلی دوست داشتم این 
مادر را می دیدم  و این فرصت را 
جشنواره طنین فراهم کرده بود. 
داستان شهادت معصومه کرباسی 
مثل نامش معصومانه بود. روز 
شنبه ۲۸ مهر ۱۴۰۳پهپاد ارتش 
تروریستی صهیونیستی به طور 
هدفمند یک خودرو در شهر جونیه 
لبنان را تعقیب می‌کرد، خودرویی 
»معصومه  سرنشینانش  که 
کرباسی« و همسرش »رضا عواضه« 
بودند. خودرو در حال حرکت 
بود که پهپاد رژیم صهیونیستی 
به سمت آن موشکی پرتاب کرد 
اما به گوشه ماشین برخورد کرد و 
صدمه‌ای به سرنشینانش وارد نشد. 
رضا عواضه خودرو را متوقف کرد 
و کنار اتوبان ایستاد و پیاده شد و 
دست همسرش را گرفت تا گوشه‌ای 
پناه بگیرند، اما موشک دوم شلیک 

شد و زوج ایرانی_ لبنانی به شهادت 
رسیدند. این حکایت شهادت بود 
من فرزندان این دو شهید را در 
برنامه افطاری محفل دیده بودم 
پنج دسته گل از آنها به یادگار 
مانده است که آن روز قرار بود با 
مادر و پر بزرگ شهیده دیدار 
داشته باشیم. به نوعی معصومه 
هم مانند ما از اهالی رسانه بود. به 
محض دیدن مادرشهیده پی بردم 
مثل هرمادر ایرانی غم را به حرمت 
مهمان ها در پس چهره اش پنهان 
کرده است. تمام تلاشم را کردم 
در حین برنامه منقلب نشوم. مادر 
شهیده معصومه کرباسی  ابتدا به 
ماجرای ازدواج دخرش پرداخت.  
وی گفت: دخر من دانشجوی 
مهندسی کامپیوتر بود که در 
دانشگاه با هم آشنا شدند و برای 
تعطیات نوروز اباذر به لبنان رفت 
و مادر عواضه با من تماس گرفتند 
و گفتند می‌خواهم از دختر شا 

خواستگاری کنم.
وی افزود: من گفتم شا دختر 
مرا ندیدید! مادر شهید به من 
گفتند پسر من دختر شا را دیده 

و پسندیده و به انتخاب او احترام 
می‌گذاریم.

برای  داد:  ادامه  موسوی 
خواستگاری آمدند و پدر دخترم 
گفت من ۶ ماه آنجا جنگ بودم 
جغرافیایی  منطقه  می‌دانم  و 
خطرناکی است و نمی‌توانید آنجا را 
تحمل کنید اما دخترم گفت بله و 

عواضه را انتخاب کردند.
وی افزود: من به دخرم گفتم 
ما کجا و لبنان؟ گفت من انتخاب 
کردم و ما هم به انتخاب آن‌ها 

احترام گذاشتیم.
موسوی ادامه داد: عقد کردند 
و به لبنان رفتند رضا به من گفت 
می‌خواهم ازدواج ما اسامی باشد 

و من موافقت کردم.
وی خاطرنشان کرد: برای من 
خوشبختی دخرم مهم بود. یک 
جشن عروسی اسامی گرفتند و از 
صدا و سیمای استان فارس آمدند و 

فیلم برداری کردند.
به بخش روایت خبر شهادت 
که رسید دانستم معصومه نام 
مستعارش آرزو بود. رقیه بانو گفت: 
من شب پیش با معصومه و رضا 

حرف زده بودم. صبح برادرم با من 
تماس گرفت احوال معصومه را 
پرسید و خدا حاقظی کرد عصر بود 
که مادررضا تماس گرفت و گفت 
خبر نداری گفتم از چی خبر ندارم 
از آنجا که مهدی نوه بزرگم پسر 
معصومه را خیلی دوست دارم سریع 
نگران شدم گفتم مهدی چیزیش 
شده گفت: نه مصومه و رضا شهید 
شدن شبکه خبر زیرنویس کرده 
شوکه بودم . زنگ زدم به برادرم که 
دیدم از خانه آنها صدای گریه می 

اید و برادرم هم گریه می کند. 
رقیه بانو گفت: به خاطر تاخیر 
پرواز به معراج شهدا نرسیدم وقتی 
رسیدم حین تشیع بود . که مهدی 
را دیدم لبریز اندوه و غم بودم نوه 
ام وقتی بی تابی مرا دید مرا در 
آغوش گرفت و گفت: مامانی گریه 
نکن مادر و پدر ما زنده هستند و 
ما به آنها افتخار می کنیم هر دو به 
آرزوی خود رسیدند. اینجا بود که 
صدای مادر لرزید من و دیگر بانوان 
حاضر در جلسه اشک چشمانمان 
دیگر نتوانست تاب بیاورد و سرازیر 
شد. مهدی تا اینجا ساکت فقط 
شنونده بود. از اینجا به بعد از 
مهدی خواستند تا درباره سبک 
زندگی مادر و پدرش بگوید. مهدی 
بیش از سایر برادرو خواهرانش 
توفیق داشت تا والدینش را ببیند. 
او گفت: پدرو مادرم با هم بسیار 
رفتار خوبی داشتند. درخانه ما 
همیشه نماز به جماعت برگزار می 
شد. من پدرم و مادرم و هر بچه ای 
که به سن تکلیف رسیده بود هنگام 
اذان مغرب  نماز را به جماعت می 

خواندیم. 
او از نظم زندگی مادرش گفت: 
مادرم همیشه تاکید داشت از شب 
قبل برنامه های فردا را بنویسیم . از 
مادرم پنج دفر باقیمانده که برنامه 

ریزی هاش در آن دفتر هست.  
خانم فرخ مسئول بسیج جامعه 
زنان در این دیدار حضور داشت از 
مهدی پرسید مادرچطور با وجود 
5 بچه می توانست به کارهای 

مطالعه و مسئولیت شغلی خود 
برسد مهدی گفت: مادرم یک مادر 
شاغل بود یعنی مادری برایش در 
اولیت بود همین خواهر کوچکم که 
زمان شهادت فقط دو سال داشت 
مادرم کارهایش را در فواصل خواب 
و بیداری خواهرم تنظیم می کرد 

یعنی مادری برایش در اولویت بود.
مهدی گفت: وقتی خبر شهادت 
پدرو مادرم را شنیدم خیلی شوکه 
شده بودم برای شهادت پدرم 
امادگی داشتم چون شرایط چنگی 
بود اما مادرم را باور نمی کردم و 
گمان نمی کردم مادرم خیلی زود 
از پیش ما برود. اما خدا رو شکر 
می کنم صبر این مصیبت را به ما 
داد با اینکه برایم این دو داغ خیلی 
سنگین بود وقتی فکر می کنم در 
اوج نوجوانی ناگهان پدر و مادررا 
که پیوند عاطفی  با فرزند دارند از 
دست بدهی چقدر سخت است 
اما لطف خدا بی اندازه است که 
همزمان صرش را به ما داد من 
خودم تنها دوبار از این مصیبت  
گریه کردم. بقیه را باصر گذرانده 
ام از طرفی مامان رقیه و مادرپدرم 
هردو قوت قبل ما بعد از مادرو پدر 
هستند. مهدی گفت: والدینم مرا 
برای سربازی امام زمان تربیت 
کرده اند و تمام حزب الله برای 
سربازی امام زمان تربیت می 

شوند. 
مهدی گفت: بچه های حزب الله 
لبنان به رهبر انقاب علاقه زیادی 
دارند و ابن علاقه غیر قابل وصف 
است. او که خودش رهبرمان را از 
نزدیک دیده بود گفت: وقتی رهبررا 
دیدم قبلم خیلی آرام گرفت او چهره 
بسیار معنوی و آرام بخشی دارد در 
عین شجاع بودن بسیار مهربان 
است. به اینجا که رسید. رقیه بانو 

اجازه گرفت خوابش را بگویید.
مادر گفت: دوماه قبل از شهادت 
معصومه و رضا شبی خواب دیدم 
به دیدن رهبرمان رفتم من در آن 
دیدار از رهبر خواستم چفیه اش  را 
هدیه بدهد به مهدی بدهم او هم 

انگشر به من هدیه دادوهم چفیه 
وقتی خوابم را به معصومه گفتم او 
گفت: مادر جان به زودی به دیدار 
رهبر می روید وقتی رفتید از نزدیک 
سام من را برسانید. وقتی این 
دیدار مهیا شد همین اتفاق افتاد 
از رهبر چفیه و انگشر هدیه گرفتم 
و ماجرای خوابم را به رهبری گفتم و 

سلام معصومه را هم رساندم. 
در همه جا مادر را صبور دیدیم 
همه جا اما مادر است دیگر. 
تدارک خوبی که دست اندر کاران 
جشنواره دیده بودن جشن روز 
مادربرای رقیه بانو بود به نیابت از 
معصومه جان که این روزها در جوار 
پروردگار است. برق ها خاموش 
شد. کیک آورده شد و برف شادی 
هم پاشیده شد. لحظه ای قشنگی 
مادر هم خوشحال شد به همراه 
کیک را بریدند تصویر هر دو شهید 
در یک قاب روی طاقچه بود اما باور 
داشتیم که هر دو در این مراسم 
هستند.  عکس شهیده معصومه با 
همان لبخندش در بین استند گل 
بسیار دیدنی بود. آنچه می دیدم 
نمادهای صبر و استقامت بود که هر 
دشمنی را زبون می گردید. طنین 
صدای حاج قاسم در گوشم می 
پیچید ما ملت امام حسینم. رقیه 
بانو نمونه صر زینبی بود که در 
مکتب امام حسین علیه السلام رشد 
یافته بود. مادر تصیم گرفته بود 
میوه دل دخترش را به ثمر بنشاد به 
خاطر همین از شیراز به قم آمده بود 
تا مهدی در قم درسش را بخواند. 
بقیه بچه ها در لبنان نزد مادر 
پدرشان بودند. برای همه خانواده 
های شهدا از خدای منان طلب 
صبر و سامتی داریم. در ادامه این 
دیدار نشست خبری مسیول بسیج 
حامعه بانوان قم برگزار شد و خانم 
فرخ به اعام برنامه هایهفته زن 
پرداخت . پایان بخش این دیدار 
عکس یادگاری بود که با نماد 
مقاومت صر و ایثار یعنی مادر 
شهیده معصومه کرباسی گرفته 

شدو به یادگار ماند. 

شاخه سبز – امام جمعه موقت قم گفت: تحقیق، نوآوری و 
فناوری پیشرفته، حتی در حوزه امنیت و قدرت دفاعی کشور، 

اصلی‌ترین رکن اقتدار امروز است.
به گزارش شاخه سبز ، آیت‌الله علیرضا اعرافی در خطبه‌های 
این هفته نمازجمعه قم اظهار کرد: یاوه‌گویی‌های مقام‌های 
آمریکایی و تحلیل‌های غلط آنان درباره ایران و محور مقاومت 
همچنان ادامه دارد و گمان می‌کنند ضربه‌هایی که وارد 

کرده‌اند، موجب عقب‌نشینی ملت‌ها و جریان مقاومت شده 
است.

وی افزود: از ونزوئلا تا منطقه و ایران که قلب و کانون مقاومت 
است، ملت‌های آزاده تسلیم نشده‌اند و عملکرد آمریکا و رژیم 
صهیونیستی در سال‌های اخیر باعث بزرگ‌ترین خیانت‌ها به 

بشریت شده است.
اعرافی با تاکید بر اینکه ایران اسلامی امروز مجهزتر و آماده‌تر 
از گذشته است، گفت: برغم مشکل‌ها و تنگناها، ملت ایران 
همانند دوران جنگ ۱۲ روزه در صحنه حضور دارد و در برابر 

تهدیدها تسلیم نخواهد شد.
وی یادآور شد: محور مقاومت با قدرت در برابر دشمنان 

ایستاده و خیال‌های باطل آنان هیچ‌گاه محقق نخواهد شد.
اعرافی در بخش دیگری از سخنان خاطرنشان کرد: 
جمهوری اسلامی در موضوع زن، مرد، خانواده و جنسیت دارای 
نظریه و الگوی جامعی است که باید با افتخار تبیین شود و حوزه، 
دانشگاه و جریان‌های فکری و انقلابی نیز وظیفه دارند از آن 

دفاع کنند.
وی افزود: امروز امواج سهمگین فکری و فرهنگی، الگوی 
سوم زن و خانواده در اسلام را هدف گرفته است، در حالی‌که 
زن در الگوی فاطمی تجلی می‌یابد؛ الگویی که عبادت، 
معرفت، نقش اجتماعی و هدایت‌گری در آن در بالاترین سطح 

است.

عضو فقهای شورای نگهبان همچنین پیشرفت علمی و 
پژوهشی کشور را از ارکان اقتدار ملت‌ها دانست و گفت: ایران 
در رتبه‌های بالای علمی پیشگام شده و نباید دچار عقب‌نشینی 

شود.
وی افزود: تحقیق، نوآوری و فناوری پیشرفته، حتی در حوزه 
امنیت و قدرت دفاعی کشور، اصلی‌ترین رکن اقتدار امروز 

است.
خطیب جمعه قم با ابراز نگرانی از، از دست رفتن نخبگان 
تاکید کرد: دختران و پسران نخبه سرمایه‌های کشورند و باید از 
آنان حمایت و صیانت شود، پیوند حوزه و دانشگاه، مراکز رشد 

و پارک‌های علم و فناوری از وظایف جدی مسوولان است.

اعرافی: 

نوآوری و فناوری پیشرفته ، اصلی‌ترین رکن اقتدارایران  است

جهادگران اجتماعی در قم تجلیل شدند

شاخه سبز-عباس اصفهانیان: به گفته معاون اجتماعی سپاه استان قم 
مراکز مشاوره مهر از یک به ده مرکز و کارگاه‌های مشاوره و روانشناسی برای 
خانواده‌ها از ۸۰۰ به ۵هزار و ۴۰۰ کارگاه در سطح محلات افزایش یافته 

است.
مهدی علی‌بابایی معاون اجتماعی سپاه امام علی بن ابیطالب )ع( در آئین 
شکرانه هزار روز خدمت جهادگران اجتماعی استان قم که به همت سپاه امام 
علی ابن ابیطالب)ع( با هدف گرامیداشت یاد و خاطره سردار شهید 
رضوان‌پور در تالار مرکزی شهر برگزارشد؛ با تبریک میلاد حضرت زهرا)س( و 
روز زن، با بیان اینکه جدول نظام مسائل و آسیب‌ها را استخراج و اولویت‌بندی 
کردیم؛ افزود: از همان ابتدا برای حل مشکلات و رفع آسیب‌ها ۸ موضوع را 

در دستور کار قرار دادیم ونقطه زنی کردیم.
بابایی از آشفتگی در بعضی خانواده‌ها و اختلال در نظام خانواده که شامل 
عدم ارتباط صحیح بین اعضای خانواده است؛ به عنوان یکی از معضلاتی که 
جامعه با آن دست و پنجه نرم می‌کند؛ نام برد و تصریح کرد : افزایش مراکز 
مشاوره مهر و کارگاه‌های مشاوره و روانشناسی برای خانواده‌ها از خدمات و 

دستاوردهای سپاه در ۳سال گذشته بوده‌است.
دبیر اجرایی قرارگاه فرهنگی، اجتماعی ۱۹دی تصریح‌کرد: مراکز مشاوره 
کوچک مسجدمحور به عنوان مهرخانه را فعال کردیم که ارجاع خانواده ها از 

آن‌ها به مراکز مشاوره مهر انجام می‌شود.
وی از توزیع ۸۰۰ برگ مشاوره رایگان خبرداد و گفت : این طرح تلاش می 
کند فضایی امن صمیمی و در دسترس ایجاد کند تا از آسیب خانواده‌ها 

جلوگیری کرده و آسیب‌های وارده را برطرف کند.
بابایی با بیان اینکه هم‌اکنون ۱۲۰مشاور در مراکز ما فعالیت می‌کنند، 
گفت: بسیج محلات در طرح محرومیت‌زدایی و وام قرض ‌الحسنه از مردم برای 

مردم به مبلغ ۶۰۰ میلیارد تومان مشکل چندین نفر را حل کرد.
وی با اشاره به اهتزار فرهنگ امر به معروف و نهی از منکر، تاکید کرد: در 

بحث حجاب موضوع اقناعی بوده و باید گره ذهنی برطرف شود.
دبیر قرارگاه ۱۹ دی در خصوص کافه‌های حس خوب، الماس، اتوبوس 
و شهربانو گفت: این کافه‌ها مختص بانوان بوده و سالن‌های متععدی مثل 

سالن عقد و بازی دارند.
وی در پایان تاکیدکرد: مردم و خیرین در بسیج به کمک قشر آسیب‌دیده 

آمده و زحمت بسیاری کشیدند.

خبر

سبز-عباس  شاخه 
اصفهانیان: معاون پژوهشی 
گفت:  علمیه  حوزه‌های 
حلی)ره(‌  علامه  جشنواره 
به عنوان یکی از بزرگترین 
رویدادهای علمی حوزه‌های 
کشف  دنبال  به  علمیه 
پژوهشی  استعدادهای 
حوزویان در سطوح مختلف 

است.
حجت الاسام والمسلمین 
فرهاد عباسی بیان کرد: 

جشنواره علامه حلی در سطح 
مدرسه‌ای، استانی و ملی برگزار 
و در هر سطح از برگزیدگان 
تجلیل می‌شود،‌ در همین 
رابطه آیین اختتامیه این 
جشنواره در سال‌جاری پس از 
طی مراحل انتخاب برگزیدگان 
ملی، روز شنبه بیست و دوم 
آذرماه جاری در مدرسه علمیه 
معصومه)س(‌ قم با سخنرانی 
آیت الله علیرضا اعرافی،‌ مدیر 
حوزه‌های علمیه کشور ترتیب 

می یابد.
وی افزود: در جریان برگزاری 
این جشنواره تلاش می‌کنیم، 
طلاب مستعد در زمینه انجام 
را  پژوهشی  فعالیت‌های 
کشف و از ایشان برای انجام 
پژوهش‌های بیشر حمایت 
کنیم، در همین راستا تمامی 
طلاب مشغول به تحصیل در 
حوزه‌های علمیه در سطوح 
مختلف می‌توانند با ارسال اثر 
در جشنواره علامه حلی)ره( 
که به صورت سالانه برگزار 

می‌شود، شرکت کنند.
پژوهش  داد:  ادامه  وی 
در حوزه‌های علمیه جایگاه 
بسیار مهمی دارد و همواره 
برای تقویت آن تلاش می‌شود، 
امروز در حوزه‌های علمیه 
پژوهشگاه‌ها و مراکز علمی 
انجام  حال  در  متعددی 
تحقیقاتی  فعالیت‌های 

پیرامون مسائل مختلف هستند 
و هر ساله تعداد بسیار زیادی 
کتاب و مقاله پژوهش محور با 
کسب رتبه‌های برتر از سوی 
منتر  حوزوی  نهادهای 

می‌شود.
علامه  جشنواره  دبیر 
حلی)ره(‌ نیز گفت: در جریان 
۱۶ دوره برگزاری این جشنواره 
و  گذشته  سال‌های  طی 
امسال، بیش از ۲۰۰ هزار 
اثر پژوهشی از سوی شرکت 
کنندگان به جشنواره علامه 
حلی)ره( ارائه شده که این 
موضوع نشان دهنده جایگاه 
مهم و تاثیرگذار حوزه‌های 
علمیه در انجام فعالیت‌های 

علمی و پژوهشی است.
حجت الاسام محمدصالح 
مازنی با اشاره به ارسال نزدیک 
به ۱۰ هزار اثر به جشنواره 
علامه حلی)ره(‌ از سوی طلاب 

بیان کرد: آثار پژوهشی ارائه 
شده به جشنواره در قالب‌های 
متنوع همچون کتاب، مقاله 
طاب  است.  پایان‌نامه  و 
مدارس علمیه از سطح یک تا 
سطوح عالی می‌توانند در این 
جشنواره بزرگ علمی شرکت 

کنند.
اساتید  داد:  ادامه  وی 
حوزه‌های علمیه نیز می‌توانند 
در بخش جشنواره اساتید 
شرکت کنند که امسال در 
همین خصوص ۷۸۸ نفر از 
اساتید خواهر و برادر حوزه‌های 
علمیه در جشنواره مورد نظر 
شرکت و یک هزار و ۲۴۰ اثر را 
به دبیرخانه جشنواره ارسال 

کردند.
از  اختتامیه  مراسم  در 
برگزیدگان در بخش طلاب و 
اساتید تجلیل به‌عمل‌خواهد 

آمد.

معاون پژوهشی حوزه های علمیه:

هدف جشنواره علامه حلی کشف استعدادهای طلاب است



ایران من4
SHAKHESABZ@GMAIL.COM

شرکت بیش از ۲۰۰۰ داوطلب در آزمون مرکز وکلای قوه قضائیه در قزوین

آغاز پایش دمای ادارات در گیلان؛ الزام دستگاه‌ها به کاهش ۲۰ 
درصدی مصرف گاز

شریفی خبر داد:

تحول بزرگ در پتروشیمی ایلام 
با حذف یونیت ۳۰

از  ایام  پتروشیمی  مدیرعامل 
بهره‌برداری موفق پروژه »حذف یونیت ۳۰ و 
تفکیک C5+ از LPG« در واحد SRU خبر 
داد و این اقدام را نقطه عطفی در بهبود 
عملکرد و افزایش پایداری عملیاتی مجتمع 

دانست. 
به گزارش شاخه سبز، یوسف شریفی 
افزود: اجرای این طرح با ساده‌سازی 
فرآیندها، تولید محصولات با ارزش افزوده 
بالاتر و حذف کامل فلرینگ C3+، باعث 
افزایش ۱۰۰ درصدی ارزش محصول شده 

است.
مدیرعامل شرکت پتروشیمی ایلام بیان 
کرد: پروژه »حذف یونیت ۳۰ و تفکیک 
C5+ از LPG« پس از ماه‌ها کار مطالعاتی، 
طراحی و اجرای فنی، با موفقیت کامل 
در واحد SRU راه‌اندازی شده و هم‌اکنون 
بدون هیچ‌گونه مشکل در سرویس قرار 

دارد. 
شریفی این پروژه را یکی از مهم‌ترین 
اقدامات بهینه‌سازی در ساختار SRU طی 

سال‌های اخیر عنوان کرد.
وی با تشریح ابعاد فنی طرح گفت:این 
پروژه با هدف ارتقای راندمان عملیاتی، 
افزایش سودآوری پایدار و حذف هزینه‌های 
غیرضروری طراحی شد. یونیت ۳۰ که یکی 
از پرهزینه‌ترین و پیچیده‌ترین واحدهای 
SRU بود، به‌طور کامل از مدار خارج شد و 
فرآیندهای شیرین‌سازی در واحدهای ۲۰ و 

۴۰ بازآرایی شدند.
توضیح  ایام  مدیرعامل پتروشیمی 
داد:در واحد ۲۰، که پیش از این تنها 
پروپان شیرین‌سازی می‌شد، اکنون مخلوط 
شیرین‌سازی   )LPG( بوتان  و  پروپان 
می‌شود و محصول LPG شیرین به‌عنوان 
یک محصول اقتصادی و قابل فروش تولید 
می‌گردد. همچنین در واحد ۴۰ عملیات 
شیرین‌سازی C5+ که از خوراک C3+ جدا 
شده، همراه با خوراک اصلی C5+ انجام 

می‌شود.
شریفی ادامه داد: این تغییرات باعث 
حذف محصول قبلی C3+ و جایگزینی آن با 
دو محصول جدید و ارزشمند LPG شیرین و 
C5+ شیرین در سبد تولیدی مجتمع شده 

است.
وی افزود:حذف یونیت ۳۰ موجب حذف 
کامل هزینه‌های یوتیلیتی، تعمیرات، 
مواد شیمیایی، کاتالیست و کاهش قابل 
توجه مرف هیدروژن شد. همچنین با 
این تغییرات، پدیده فلرینگ C3+ در 
زمان خارج از سرویس بودن واحد الفین 
به‌طور کامل متوقف گردید و این موضوع 
علاوه بر حفظ منابع، منجر به حذف جرایم 

پالایشگاهی و زیست‌محیطی شد.
مدیرعامل پتروشیمی ایام افزایش 
ارزش محصول را مهم‌ترین دستاورد این 
پروژه دانست و گفت:قیمت C3+ ترش تنها 
۱۷ میلیون تومان به ازای هر تن بود، در 
 +C5 شیرین و LPG حالی که قیمت هر تن
شیرین ۳۴ میلیون تومان و عماً ارزش 

محصول تولیدی دو برابر شده است.
وی تأکید کرد که این پروژه نمونه‌ای 
موفق از یک اقدام بهینه‌سازی با بازگشت 
سرمایه بسیار سریع است که توانسته 
ساختار هزینه‌ای و درآمدی واحد SRU را 

متحول کند.
مهندس شریفی یادآور شد: پس از 
پیشنهاد حذف یونیت ۳۰ نخستین بار در 
مهرماه ۱۴۰۰ توسط کارشناسان شرکت 
پتروشیمی ایلام و بعداز انجام شبیه‌سازی 
و بررسی فنی، در مهر TSR ۱۴۰۱ پروژه 
توسط تیم خدمات فنی اجرا شد. سپس 
با اعال تغییرات فرآیندی، پایپینگ و 
اجرای  زمینه  مکانیکی،  طراحی‌های 

عملیات فراهم گردید.
وی افزود: از دوم آذر امسال تاکنون با 
تلاش بی‌وقفه تیم‌های فرآیند و بهره‌برداری 
واحد SRU، این پروژه عملیاتی شده و بدون 
کوچک‌ترین مشکل در سرویس قرار دارد. 
 SRU همکاری و همت مجموعه بهره‌برداری
در تحقق این دستاورد واقعاً قابل تقدیر 

است.
مدیرعامل پتروشیمی ایلام، پروژه حذف 
یونیت ۳۰ را یک تحول اقتصادی و عملیاتی 

بزرگ در این مجتمع دانست و گفت:
»این دستاورد نشان داد که با تحلیل 
مهندسی، تصمیم‌گیری جسورانه و تلاش 
نیروهای متخصص، می‌توان جهش‌های 

بزرگی در تولید و سودآوری ایجاد کرد.
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واحدی- رشت-سمیه 
مدیرعامل شرکت گاز استان 
گیلان با اعلام آغاز اجرای طرح 
پایش دمای ادارات و دستگاه 
های اجرایی استان، گفت: این 
طرح توسط شرکت گاز و با 
همکاری بسیج ادارات در 
چارچوب مصوبه هیأت وزیران 
آغاز شد و رعایت دمای ۲۰ درجه 
به عنوان دمای آسایش از الزامات 

اصلی اجرای این طرح است.
مسعود برادران نصیری، 
مدیرعامل شرکت گاز استان 
گیان، با اشاره به ضرورت 
مدیریت مصرف بهینه انرژی در 

فصل سرد سال اعلام کرد:  طرح 
و  ادارات  دمای  پایش 
دستگاه‌های اجرایی استان 
گیلان با هدف نهادینه‌سازی 
فرهنگ مصرف بهینه و ایمن گاز 
طبیعی و در راستای اجرای 
مصوبه هیأت وزیران، توسط 
واحدهای بهره‌برداری و حراست 
شرکت گاز و با همکاری بسیج 
ادارات در سطح استان آغاز شده 

است.
برادران نصیری با اشاره به 
کاهش دمای هوا و لزوم رعایت 
دمای آسایش در ادارات و 
مشترکین گاز خانگی تصریح 

کرد: پایش دقیق و مستمر دمای 
ادارات در دستور کار روزانه قرار 
دارد و تمامی دستگاه‌ها موظفند 
دمای ساختمان‌های خود را 
حداکثر تا ۲۰ درجه تنظیم 

کنند.
وی با تأکید بر الزام تمامی 
دستگاه‌ها بمنظور کاهش 
حداقل ۲۰ درصد مصرف گاز 
طبیعی خود در مقایسه با مدت 
مشابه سال گذشته، افزود:  
استفاده از گرماتاب‌ها و وسایل 
گرمایشی در فضای باز غیرمجاز 
است و در صورت مشاهده 
استفاده از گرماتاب ها در 
فضاهای باز، گاز آن مشترک به 
مدت یک هفته قطع خواهد شد 
و  نظارت‌ها به‌صورت روزانه ادامه 

خواهد داشت.
مدیرعامل شرکت گاز استان 
گیلان با اشاره به نقش مهم 
بخش دولتی در مدیریت مصرف 
انرژی خاطرنشان کرد: ضرورت 
کارکنان  و  مدیران  دارد 

دستگاه‌های اجرایی در راستای 
مصوبه هیأت وزیران با رعایت 
استانداردهای دمایی، ما را در 
تأمین پایدار گاز و بهبود 
خدمت‌رسانی به مردم یاری 

کنند.
برادران نصیری اظهار کرد: 
دستگاه های اجرایی موظفند 
علاوه بر رعایت ضوابط مصرف، 
بهینه‌سازی  به  نسبت 
سیستم‌های گرمایشی خود نیز 
اقدام کنند و سیستم‌های 
گرمایشی باید یک ساعت پیش 
از شروع فعالیت اداری روشن و 
یک ساعت پیش از پایان کار 
خاموش شوند. همچنین تمامی 
سیستم‌های گرمایشی در 
روزهای تعطیل باید به‌طور کامل 

خاموش باشند.
مدیرعامل شرکت گاز استان 
گیلان با اشاره به آثار مثبت اجرای 
این طرح اظهار داشت: رعایت 
الگوی مصرف و جلوگیری از 
هدررفت انرژی، علاوه‌بر کاهش 

دستگاه‌های  هزینه‌های 
افزایش  موجب  اجرایی، 
تاب‌آوری شبکه گاز و جلوگیری 
از بروز محدودیت‌های احتمالی 
در روزهای سرد سال خواهد 

شد.
وی با بیان اینکه “دمای۲۰ 
درجه، دمای آسایش” شعار 
محوری امسال در استان است، 
تأکید کرد: همکاری مردم و 
دستگاه‌های اجرایی در مصرف 
ایمن و بهینه، ضامن گذر از 
زمستانی گرم، آرام و بدون قطعی 

گاز در گیلان خواهد بود.
مدیرعامل شرکت گاز استان 
گیلان در پایان ضمن قدردانی از 
مشارکت مشترکان گفت: 
امیدواریم مشترکین عزیز با 
آسایش،  دمای  رعایت 
صرفه‌جویی در مصرف گاز 
طبیعی و استفاده از پوشش گرم، 
همچون سال‌های گذشته به 
حفظ پایداری شبکه گاز کمک 

کنند.

شاخه سبز - رئیس مرکز وکلای قوه قضائیه استان قزوین گفت: آزمون اخذ پروانه وکالت مرکز وکلای قوه قضائیه استان قزوین با مشارکت بیش از ۲۰۰۰ داوطلب صبح 
امروز جمعه ۲۱ آذر در دانشگاه بین‌المللی امام خمینی )ره( قزوین برگزار شد.

محمد نویسنده اظهار کرد: در این آزمون ۱۱۰۰ داوطلب خانم و ۹۲۴ داوطلب آقا برای پذیرش در دوره کارآموزی وکالت مرکز وکلای قوه قضائیه رقابت کردند.
عضو شورای عالی وکلای کشور افزود: در سطح کشور بیش از ۱۱۴ هزار نفر در این آزمون شرکت کردند که بالغ بر ۵۹ هزار نفر آنان خانم و ۵۵ هزار نفر نیز آقا بودند.

مدیر امور زراعت سازمان جهاد کشاورزی استان مطرح کرد

عقب ماندگی کشت پاییزه در خراسان شمالی

شاخه سبز -  مدیر امور زراعت سازمان جهاد کشاورزی خراسان شمالی از 
عقب ماندگی کشت پاییزه در استان خبر داد و گفت: با وجود کاهش بارش‌های 
پاییزی و تداوم خشکسالی، پیش‌بینی می‌شود امسال حدود ۱۴۱ هزار هکتار 

از اراضی استان زیر کشت گندم برود.
به گزارش شاخه سبز ، وحید صباغ اظهار کرد: کشاورزان استان تاکنون ۵۳ 
هزار هکتار گندم کشت کرده‌اند که شامل ۲۷ هزار هکتار از اراضی آبی و ۲۶ 

هزار هکتار از دیمزارهاست.
وی ادامه داد: این رقم در مقایسه با سال گذشته نشان‌دهنده عقب‌ماندگی 

در اجرای برنامه کشت پاییزه است.
مدیر امور زراعت سازمان جهاد کشاورزی خراسان شمالی بیان کرد: هر 
ساله کشاورزان استان حدود ۱۵۰ هزار هکتار از زمین‌های خود را زیر کشت 
گندم می‌برند و مهرماه زمان اوج کشت پاییزه است، اما امسال کاهش محسوس 
بارندگی موجب شده بخش زیادی از کشاورزان دیمکار هنوز تصمیم نهایی 

برای کشت نگیرند.
دیم‌کاران همچنان در انتظار بارش مؤثر

صباغ گفت: در روزهای پایانی آذرماه قرار داریم اما بارش مؤثری که آغاز کشت 
پاییزه تا روز گذشته رخ نداده است. بسیاری از دیمکاران منتظر باران هستند و 

برخی نیز خشکه‌کاری کرده‌اند.
وی عنوان کرد: در روش خشکه‌کاری، بذر گندم در خاکوی عنوان کرد: در 
روش خشکه‌کاری، بذر گندم در خاک قرار می‌گیرد و تا زمان بارش در حالت 
انتظار باقی می‌ماند. این شیوه در شرایط تغییر اقلیم و کاهش بارش‌های پاییزه 

می‌تواند از توقف کامل کشت جلوگیری کند.
صباغ، با اشاره به افزایش هزینه‌های آماده‌سازی زمین، بذر، کود و سایر 
نهاده‌ها گفت: کشاورزان در شرایط کم‌آبی ریسک بیشتری را تحمل می‌کنند، 
اما توصیه می‌کنیم ۸۰ درصد کود اوره موردنیاز در زمان کاشت استفاده شود و 

از بذرهای اصلاح‌شده و رسمی بهره بگیرند.
وی همچنین تاکید کرد: کشاورزانی که از بذر خودمصرفی استفاده می‌کنند 
باید نسبت به ضدعفونی و بوجاری بذر اقدام کنند تا از کاهش عملکرد جلوگیری 

شود.
این مقام‌مسئول گفت: خراسان شمالی با ۳۴۴ هزار هکتار اراضی کشاورزی 
و حدود ۸۰ هزار بهره‌بردار، یکی از مناطق مهم تولید غلات، حبوبات، دانه‌های 

روغنی و گیاهان علوفه‌ای در کشور است.
وی افزود: هر ساله حدود ۲۳۰ هزار هکتار از اراضی استان زیر کشت پاییزه 

می‌رود و ۱۰ هزار تن بذر اصلاح‌شده نیز برای این دوره تأمین می‌شود.
به گفته مدیر امور زراعت، پیش‌بینی می‌شود مجموع تولیدات پاییزه استان 

امسال به ۵۰۰ هزار تن برسد.

نماینده مردم شرق هرمزگان در مجلس شورای اسلامی تاکید کرد

مشکلات زیرساختی و خدماتی جاسک باید هرچه 
سریع‌تر برطرف شود

شاخه سبز - نماینده مردم حوزه شرق هرمزگان در مجلس شورای اسلامی 
بر ضرورت همکاری همه دستگاه‌های اجرایی استان و شهرستان برای تسریع 
در اجرای پروژه‌های عمرانی و توسعه زیرساخت‌ها تأکید و تصریح کرد: زدودن 
عقب‌ماندگی‌های چندین ساله منطقه، مستلزم تلاش همگانی و برنامه‌ریزی 

منسجم است.
به گزارش شاخه سبز ، سیدعبدالکریم هاشمی با اشاره به شرایط موجود 
شهرستان جاسک، اظهار کرد: مردم این منطقه سال‌هاست با مشکلات و 
کمبودهای متعددی در حوزه‌های زیرساختی و خدماتی مواجه هستند و لازم 
است با تخصیص به‌موقع منابع و تسریع در اجرای پروژه‌ها، این معضلات هر 

چه سریع‌تر برطرف شود.
وی با ارائه گزارشی جامع از وضعیت پروژه‌های عمرانی در حوزه‌های مختلف 
از جمله راه، آب، بهداشت و درمان، آموزش، ورزش و جوانان، بندر و شیلات، 
تصریح کرد: مهم‌ترین چالش‌های منطقه شامل مشکلات صید و صیادی، 
ساماندهی پارکینگ قایق‌های صیادی، وضعیت نامناسب موج‌شکن‌های 
ساحلی، کمبود و ناپایداری تأمین آب، نیاز فوری به بهسازی و احداث راه‌های 

ارتباطی، تکمیل فضاهای ورزشی و ارتقاء خدمات درمانی و آموزشی است.
نماینده مردم حوزه شرق هرمزگان با انتقاد از تداوم بلاتکلیفی برخی 
پروژه‌های حیاتی منطقه، گفت: متأسفانه پروژه‌های مهمی طی سالیان گذشته 
به‌دلیل کم‌توجهی یا عدم تخصیص مناسب اعتبارات نیمه‌تمام باقی مانده و 
این موضوع موجب تشدید مشکلات مردم شده است؛ این روند نباید تکرار شود 

و لازم است برنامه‌ریزی‌های دقیق و میان‌مدت در دستور کار قرار گیرد.
هاشمی بر ضرورت هم‌افزایی و هماهنگی میان دستگاه‌های اجرایی تأکید 
و تصریح کرد: تمامی دستگاه‌ها باید با تمرکز بر اولویت‌های اصلی منطقه، منابع 
و امکانات خود را به‌صورت هدفمند و هماهنگ به میدان بیاورند تا روند اجرای 

پروژه‌ها تسریع شده و نتایج ملموس آن در زندگی مردم نمایان شود.
وی همچنین با اشاره به اهمیت نظارت مستمر بر پیشرفت پروژه‌ها خاطرنشان 
کرد: پیگیری جدی، پاسخگویی و جلوگیری از هرگونه معطلی و بی‌برنامگی 
باید در اولویت مدیران قرار گیرد و نیازهای مردم همواره معیار اصلی 

تصمیم‌گیری‌ها باشد.
نماینده مردم حوزه شرق هرمزگان در پایان با تأکید بر ضرورت توسعه متوازن، 
بهبود معیشت و رفع مشکلات اساسی منطقه، اظهار امیدواری کرد با همدلی، 
تلاش مستمر و عزم راسخ مسئولان، در آینده نزدیک شاهد مخابره خبرهای 
خوشی از شکوفایی و پیشرفت شرق هرمزگان باشیم و گفت: با هم‌افزایی و انجام 

مسئولانه وظایف، می‌توان روزهای بهتری را برای مردم منطقه رقم زد.

خبر

شاخه سبز -  نخستین 
جشنواره ملی برنج با حضور 
جمعی از مسئولان استانی و 
مردم امروز جمعه، ۲۱ آذر 
رویدادی  شد؛  برگزار 
فرهنگی ـ ‌کشاورزی که به 
معرفی ظرفیت‌های تولید 
برنج و توسعه کشاورزی نوین 

اختصاص داشت.
به گزارش شاخه سبز، این 
جشنواره که به همت 
فرمانداری رستم و همکاری 
اجرایی،  دستگاه‌های 

شورای شهر، شهرداری و 
خیرین شکل گرفت، فرصتی 
برای معرفی و ارتقاء ظرفیت 
برنج این شهرستان فراهم 

کرد.
کشاورزی نوین ضامن 

حفظ منابع آبی و خاکی
استاندار فارس در این 
مراسم تأکید کرد: این 
از  نمادی  جشنواره 
شکرگزاری به مناسبت میلاد 
و  زهرا)س(  حضرت 
فرهنگ  نشان‌دهنده 

شکرگزاری مردم ایران است. 
حسینعلی امیری افزود: 
استفاده از فناوری‌های نوین 
کشاورزی ضروری است و 
باید از روش‌های سنتی 
فاصله گرفت تا منابع آب و 

خاک حفظ شود.
وی تصریح کرد: اگر ما 
قواعد هستی را رعایت کنیم 
و از ظرفیت‌های کشاورزی 
نوین استفاده کنیم، هم 
منابع طبیعی حفظ می‌شود 
و هم برکات روزی افزایش 

خواهد یافت.
ظرفیت‌های رستم قابلیت 

توسعه دارد
زینب قیصری -نماینده 
مردم تهران در مجلس 
شورای اسامی- درباره 
شهرستان  ظرفیت‌های 
رستم  در  گفت:  رستم 
ظرفیت‌های بسیار خوبی 
وجود دارد که با ایجاد صنایع 

این  می‌توان  تبدیلی 
قابلیت‌ها را دوچندان کرد.

غلامرضا توکل -رئیس 
مجمع نمایندگان فارس و 
نماینده سروستان، کوار و 
خرامه در مجلس- با اشاره به 
اهمیت شناخت ظرفیت‌ها، 
اظهار کرد: امروز باید با 
تأمین امنیت غذایی و 
کشاورزان،  از  حمایت 
شهرستان‌ها  پتانسیل‌های 

توسعه یابد.
امید نصیبی -نماینده 
مردم ممسنی و رستم- در 
مجلس  گفت: امیدواریم 
چنین جشنواره‌هایی در 
سال‌های آینده به حل 
بخشی از مسائل شهرستان 

کمک کند.
آبیاری نوین، راهکار حفظ 

منابع آب
فرماندار رستم هم در این 
مراسم بیان کرد: جشنواره  

ملی برنج رستم اهدافی از 
جمله افزایش بهره‌وری، 
معرفی ظرفیت‌ها و توسعه 

کشت برنج دارد.
بهنام مختاری افزود: 
کشت برنج در این منطقه 
قدمتی بیش از ۱۰۰ سال 
دارد و امروز با بهره‌گیری از 
آبیاری نوین موفق به کاهش 
مصرف آب و افزایش بهره‌وری 

شده‌ایم.
وی تصریح کرد: حمایت از 
کشاورزان از طریق تسهیلات 
و توسعه زیرساخت‌های نوین 
آبیاری از وظایف دولت است 
و با مشارکت مردم، این 
طرح‌ها به بهترین شکل اجرا 

شده‌اند.
این جشنواره با تقدیر از 
کشاورزان نمونه شهرستان و 
اجرای برنامه‌های هنری و 
موسیقی محلی به کار خود 

پایان داد.

نخستین جشنواره ملی برنج رستم برگزار شد

شاخه سبز -  استاندار 
هرمزگان، از شتاب‌گرفتن 
پروژه‌های  اجرای  روند 
بندری، راه‌سازی و آبرسانی 
در شهرستان سیریک خبر 
داد و تأکید کرد: با استفاده 
از ظرفیت خرید تضمینی آب، 
این  آب  تأمین  پایداری 
شهرستان محقق خواهد شد.

به گزارش شاخه سبز، به 
عمومی  روابط  از  نقل 
استانداری هرمزگان ، محمد 
آشوری تازیانی در جریان 
بازدید میدانی از طرح‌های 
توسعه‌ای  و  عمرانی 

شهرستان سیریک، با اشاره 
به اهمیت این منطقه در 
توسعه سواحل مکران، اظهار 
حاضر  حال  در  کرد: 
طرح‌هایی به ارزش حدود 
یک هزار و ۴۰۰ میلیارد 
تومان در حوزه‌های مختلف 
در سیریک در دست اجراست 
که نقش مهمی در ارتقای 
بهبود  و  زیرساخت‌ها 
خدمات‌رسانی به مردم دارد.

وی با اشاره به بازدید از 
مجتمع بندری سیریک و 
طرح‌های مرتبط با گمرک و 
ایجاد مرز رسمی، افزود: 

تحولات اساسی در بخش 
بندری سیریک در حال 
شکل‌گیری است و با تکمیل 
و  جایگاه  پروژه‌ها،  این 
عملکرد بندر سیریک به‌طور 

جدی ارتقا خواهد یافت.
در  هرمزگان  استاندار 
ادامه همچنین به روند 
اداری  مجموعه  احداث 
شهرستان سیریک اشاره کرد 
و گفت: تأکید شده است که 
اجرای این مجتمع با سرعت 
بیشتری دنبال شود تا 
دستگاه‌های اجرایی هرچه 
زودتر در محل جدید مستقر 
خدمات‌رسانی  و  شده 
مطلوب‌تری به مردم ارائه 

دهند.
آشوری تازیانی، پروژه 
شرق  محور  راه‌سازی 
هرمزگان)سیریک – میناب( 
را یکی از طرح‌های زیربنایی 
مهم استان دانست و توضیح 
داد: کریدور شرق به غرب 
استان در مسیر میناب تا 
جاسک به طول بیش از ۳۰۰ 

کیلومتر از پروژه‌های اساسی 
هرمزگان است که هم‌اکنون 
۲۵ کیلومتر از آزادراه آن در 
محور سیریک در دست اجرا 
قرار دارد و با پیگیری شرکت 
توسعه و زیرساخت راه‌های 
کشور، روند اجرای آن شتاب 

خواهد گرفت.
وی با اشاره به تأمین 
بخشی از اعتبارات این پروژه 
در سفر ریاست‌جمهوری به 
استان، خاطرنشان کرد: با 
بهره‌برداری از این طرح‌ها، 
و  ایمن  ارتباطی  مسیر 
پایداری برای مردم منطقه 

ایجاد خواهد شد.
در  هرمزگان  استاندار 
بخش دیگری از این بازدید، 
با اشاره به پروژه آب‌شیرین‌کن 
۳۰۰۰ مترمکعبی سیریک، 
گفت: نیاز آبی شهرستان 
سیریک حدود ۲۰۰ لیتر بر 
ثانیه است که هم‌اکنون ۱۶۰ 
لیتر بر ثانیه از منابع مختلف 
تأمین می‌شود و ۴۰ لیتر بر 
طریق  از  نیز  ثانیه 

آب‌شیرین‌کن تأمین خواهد 
شد؛ با استفاده از ظرفیت 
خرید تضمینی آب، شهر 
روستاهای  و  سیریک 
پایدار  آب  از  شهرستان 

برخوردار می‌شوند.
آشوری تازیانی همچنین 
از بازدید برنامه‌ریزی‌شده از 
بیمارستان سیریک خبر داد 
و افزود: در این بازدید، ضمن 
افتتاح مرکز رادیولوژی، 
تصمیماتی برای تجهیز و 
تکمیل خدمات درمانی این 
شهرستان اتخاذ خواهد شد.

وی در پایان با اشاره به 
و  طبیعی  ظرفیت‌های 
گردشگری  جاذبه‌های 
سیریک و مناطق اطراف 
تصریح کرد: برای رونق 
اقتصادی و اشتغال، باید از 
کم‌نظیر  ظرفیت‌های 
گردشگری منطقه به بهترین 
شکل استفاده شود و اجرای 
با  گردشگری  طرح‌های 
محوریت بهره‌مندی مردم در 

دستور کار قرار گیرد.

استاندار هرمزگان: 

با خرید تضمینی آب، سیریک به پایداری آبی می‌رسد



شاخه سبز- مهرداد اسکویی 
سامت  از  ایرانی  مستندساز 
عمومی خود بعد از دومین عمل 

جراحی خبر داد. 
به گزارش شاخه سبز از صفحه 
شخصی مهرداد اسکویی، این 

مستندساز ایرانی ضمن اعلام خبر 
عمل جراحی‌ خود مخاطبانش را از 

سلامت عمومی‌اش مطلع کرد.
اسکویی ضمن اعلام اینکه عمل 
جراحی دوم خود را انجام داده 
است نوشت: ده روز بعد از جشنواره 
ایدفای آمسردام عمل کردم. 
جراحم اجازه نداد به ایران پرواز کنم 
و وقتی به فرانسه برگشتم بلافاصله 

مقدمات عمل جراحی چیده شد.
وی با اشاره به اینکه عمل 
جراحی‌اش در شهر فوژر فرانسه 
انجام شده از انجام عمل دوم خود 

بعد از یازده ماه خبر داد.
طبق اعلام این مستندساز عمل 
جراحی وی موفقیت‌آمیز بوده و 
وضعیت سامت عمومی وی خوب 

است.
مهرداد اسکویی مستندساز، 
پژوهشگر و عکاس، علاوه بر داوری 
جشنواره‌های مختلف جهانی، فیلم 
کوتاه » تولدی دیگر« و مستندهای 
زمستان«،  روزهای  »آخرین 
»رویاهای دم صبح«، »روزهای 
بی‌تقویم« و.. را کارگردانی کرده 

است.

عمل موفقیت‌آمیز مستندساز ایرانی؛

حال مهرداد اسکویی خوب است 
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آخرین وضعیت مسعود کیمیایی در بیمارستان

مدیرکل هنرهای تجسمی: 

فضای هنر، فضایی مقدس و 
تخصصی است

شاخه سبز- مدیرکل دفتر هنرهای تجسمی 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی با اشاره به برپایی 
آرت‌فر تهران گفت: فضای برگزاری رویدادها و 
اتفاق‌های اینچنینی، فضای ماجراجویی 
نیست. فضای هنر، فضایی مقدس و تخصصی 
است و باید با آن حرفه‌ای برخورد کرد. در دنیا، 
چنین ساختاری، ساختار آشنا و جا افتاده‌ای 

است.
آیدین مهدی‌زاده، مدیرکل دفتر هنرهای 
تجسمی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، با اشاره 
به برپایی آرت‌فر تهران گفت: در واقع برپایی این 
رویداد زحمت خود انجمن نگارخانه‌داران تهران 
بوده است. همانطور که می‌دانیم آرت‌فرها به 
شکل بین‌المللی برگزار می‌شوند. البته آرت‌فر 
تهران فاصله زیادی دارد تا اینکه بین‌المللی 

بشود و ابعاد متنوعی پیدا کند.
وی افزود: این رویداد بیشتر شبیه یک آزمون 
هست، شبیه اینکه با بررسی ظرفیت سنجی آن، 
بدانیم که باید با چه ظرفیت‌هایی در آینده به این 
رویدادها حتی در سطح بین‌المللی ورود کنیم.

مدیرکل دفتر هنرهای تجسمی وزارت 
فرهنگ با اشاره به برپایی آرت‌فر تهران در محل 
کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان، 
توضیح داد: باتوجه به شرکت بیش از ۴۰ گالری 
در این رویداد، مساحتی که برای برپایی این 
رویداد اختصاص پیدا کرده، خیلی کمتر از آن 
چیزی است که می‌توانسته باشد. بسیاری از 
فعالان هنری مثل آموزشگاه‌ها و خود هنرمندان 

به شکل مستقل در آرت‌فر حضور ندارند.
مهدی‌زاده ادامه داد: اما حداقل فهرست 
گالری‌های انتخاب شده، منطقی و خوب است. 
در اینجا همان بحث مشکلات زیرساخت‌ها 
مطرح می‌شود. فرض کنید، باید داستانی 
درخصوص ارتباط گالری‌دارها و برگزارکنندگان 

چنین رویدادهایی داشته باشیم
وی افزود: انجمن نگارخانه‌داران تهران، 
خیلی بازوی اجرایی ندارد که بخواهد چنین 
رویدادهایی را به راحتی برپا کند. به همین دلیل 
مدت زیادی زمان صرف شد تا انجمن با 
شرکت‌ها و موسسات مختلف برگزارکننده، 
نشست و برخاست کنند، تا به انتخاب‌های 

مناسبی برسد.
مهدی‌زاده خاطرنشان کرد: پیش از این 
تجربه برپایی آرت‌فرهایی بوده است، اما امیدوارم 
در گام اول این فصل از آرت‌فر تهران، رونق و 

بهبود بیشتری حاصل شود.
وی با اشاره به نقش اقتصادی آرت‌فرها، 
توضیح داد: همانطور که گفتم، ما به این گام 
اول، بیشتر به شکل تست نگاه می‌کنیم و 
امیدوارم دوستان، جزئیات کار را به درستی 
انجام بدهند. از حاشیه‌ها بپرهیزند و متمرکز و 
مستقیم روی کار تخصصی خودشان تمرکز 

داشته باشند.
مدیرکل مرکز هنرهای تجسمی وزارت 
فرهنگ افزود: فضای برگزاری رویداد و 
اتفاق‌های اینچنینی، فضای ماجراجویی 
نیست. فضای هنر، فضایی مقدس و تخصصی 
است و باید با آن حرفه‌ای برخورد کرد. در دنیا، 
چنین ساختاری، ساختار آشنا و جا افتاده‌ای 

است.
مهدی‌زاده تصریح کرد: می‌دانیم در آرت‌فرها، 
موسسات چطور دعوت می‌شوند، نگارخانه‌ها 
چه جایگاهی دارند و در چه قوانین و استانداردی 

چه آثاری را می‌توانند به نمایش بگذارند.
وی افزود: عمده کار برپایی آرت‌فر تهران 
برعهده انجمن نگارخانه‌داران تهران بود. مرکز 
هنرهای تجسمی وزارت فرهنگ، نقش مشاور و 
راهنمایی را داشته است. امیدوارم در آینده هم 
بتوانیم برای برپایی چنینی رویدادهایی به 

موسسات و مجموعه‌های دیگر کمک کنیم.
لازم به ذکر است؛ »اپُن پیپر«، نخستین آرت‌فِر 
کاغذی منطقه منا )خاورمیانه و شمال آفریقا( با 
مدیریت انجمن نگارخانه‌داران تهران و 
هماهنگی دفتر کل هنرهای تجسمی وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، در محل کانون پرورش 

فکری کودکان و نوجوانان گشایش یافت.
در این رویداد، بیش از ۴۰ گالری از تهران و 
شهرستان‌ها، همراه با ۲ انجمن تصویرگران 
ایران و انجمن طراحان گرافیک ایران، همچنین 
چند ناشر و استودیو فعال در حوزه هنرهای 

کاغذی حضور دارند.
آرت‌فِر تهران قرار است در چند اپیزود سالانه 
با هماهنگی دفتر کل هنرهای تجسمی برگزار 
شود و »اپُن پیپر« نخستین گام آن است؛ گامی 
که هدف آن ایجاد یک مدل استاندارد، 
دسترس‌پذیر و پایدار برای بازار هنر ایران است 
و می‌تواند به‌عنوان زیرساختی جدید در مسیر 

نهادسازی هنرهای تجسمی کشور عمل کند.
آرت‌فِر تهران با نخستین اپیزود خود با عنوان 
»اپُن پیپر« به شکل رسمی جمعه ۱۴ آذر در محل 
کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان افتتاح 

شد و تا ۲۱ آذرماه ادامه دارد.

شاخه سبز - مسعود کیمیایی که به دلیل برخی ناراحتی‌های جسمی از چند روز گذشته در بیمارستان بستری بوده، به زودی ترخیص می‌شود.
به گزارش شاخه سبز، این کارگردان سینما از چهار، پنج روز قبل بر اثر کاهش اکسیژن خون و پیگیری شرایط قلبی و ریوی در بیمارستان بستری بود 

که با تثبیت شرایطش به بخش عمومی منتقل شده است.

طبق پیگیری‌های انجام شده، مسعود کیمیایی روز شنبه، ۲۲ آذرماه از بیمارستان مرخص خواهد شد و قرار است از چند روز دیگر فیلمبرداری فیلم 
جدیدش آغاز شود.

در ماه‌های اخیر پیش‌تولید سی‌ویکمین فیلم سینمایی مسعود کیمیایی با نام »عشق در انفرادی« در حال انجام بود که به زودی کلید می‌خورد.  

خبر

»سمنوپزی« به نام ازبکستان و »سرمه« و »بِشت« به نام کشورهای  عرب‌زبان ثبت جهانی شد

شاخه سبز - سنت پخت »سَــمَنَک/ 
سومانک« یا هان سمنوپزی به نام 
ازبکستان و »سرمه« و »بِشت/ بیشت« 
)عبای عربی( به نام تعدادی از کشورهای 
حوزه خلیج فارس و عرب‌زبان در یونسکو 

ثبت جهانی شد.
به گزارش شاخه سبز، بیستمین جلسه 
کمیته بین دولتی حفاظت از میراث 
فرهنگی ناملموس از ۸ تا ۱۳ دسامبر )از 
۱۷ تا ۲۲ آذر( در دهلی نو هند درحال 
برگزاری است، که در مجموع ۶۷ پرونده 
از ۷۷ کشور برای ثبت در فهرست میراث 
فرهنگی ناملموس یونسکو  بررسی شده 
است. ایران در همین اجاس پرونده 
»هر آینه‌کاری در معاری ایرانی« را 
ثبت کرد، درحالی که »مینیاتور به سبک 
کمال‌الدین بهزاد« به نام افغانستان ثبت 

جهانی شد.

ایران نگارگری یا نقاشی ایرانی را 
سال ۱۳۹۹ در فهرست میراث ناملموس 
یونسکو ثبت کرده بود، اما اقدام 
افغانستان برای ثبت مینیاتور به سبک 
کمال‌الدین بهزاد با واکنش و حساسیت 
افکار عمومی در داخل کشور مواجه 
شد که، علیرضا ایزدی، مدیرکل دفتر 
ثبت آثار تاریخی و حفظ و احیای میراث 
معنوی و طبیعی وزارت میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی در واکنش به 
آن، گفته بود: »اگر افغانستان بخواهد 
مکتبی را تحت عنوان »مکتب بهزاد/ 
هرات«، ثبت کند، باید بیاید با ما بنشیند 

و رضایت ایران را بگیرد.«
اما در همین اجلاس، ازبکستان موفق 
شد سومانک/ سومالک )سمنک( یا 
همان سمنوپزی را به نام خود در یونسکو 

ثبت کند.

سمنک یا سمنو، خوراک مخصوصی 
است که به طور سنتی در طول نوروز تهیه 
می‌شود و یکی از پایه‌های مهم سفره 
هفت‌سین برای کشورهای حوزه نوروز 

است.  
در  سمنوپزی  ازبکستان،  علاوه‌بر 
ایران، تاجیکستان و افغانستان نیز 
رایج است اما این پرونده منحرا به نام 
ازبکستان در فهرست میراث ناملموس 

یونسکو ثبت شده است.
از سوی دیگر، »بیشت/ بِشت« یا عبای 
عربی در پرونده‌ای مشرک به نام قطر، 
بحرین، عراق، اردن، کویت، عان، 
عربستان سعودی، سوریه، امارات در 
بیستمین اجلاس، وارد فهرست جهانی 

میراث ناملموس یونسکو ثبت شد.
بیشت یا بشت یک لباس بیرونی سنتی 
است که مردان در مناسبت‌های خاص 

مانند تولد، عروسی، تشییع جنازه، 
مراسم و جشنواره‌ها می‌پوشند. این 
لباس از مواد طبیعی مانند پشم و موی 

شتر یا بز ساخته می‌شود.
این پوشش در میان مردان کشورهای 
حاشیه خلیج فارس استفاده می‌شود و 
با رنگ‌های مختلفش مانند خاکسری، 
سیاه، قهوه ای، بژ و سفید متمایز 
می‌شود. استفاده از بشت در بخش‌هایی 

از ایران نیز رایج است.
این لباس معنای عمیق اجتماعی 
و فرهنگی برای جوامع محلی دارد و به 
عنوان نمادی از احرام، محافظت و در 
برخی موارد، جایگاه اجتماعی و رهبری 
تلقی می‌شود. همچنین مردم را با 
هویت فرهنگی خود پیوند می‌دهد و در 
عین حال هماهنگی اجتماعی و میراث 

فرهنگی مشترک را ترویج می‌دهد.
علاوه‌بر این، در این دوره از اجلاس 
یونسکو، کشورهای سوریه، عراق، اردن، 
عربستان،  فلسطین،  عان،  لیبی، 
در  عربی  متحده  امارات  و  تونس، 
پرونده‌ای مشرک »سرمه عربی« را به نام 

خود ثبت کردند.
این درحالی است که، تهیه سرمه و 
استفاده از آن در ایران نیز بسیار رایج 

بوده است.
در این پرونده که با عنوان »سرمه 
عربی« در یونسکو ثبت شده، آمده 
است: »سرمه هم یک هنر و هم یک رسم 
اجتماعی است که بخش جدایی‌ناپذیری 
از سبک زندگی قبایل بادیه‌نشین و 
عشایری و همچنین جوامع روستایی، 
مردابی و ماهیگیری در منطقه عرب 
است. این یک پودر سیاه ریز است که 
توسط افراد از هر جنسیتی به عنوان خط 
چشم استفاده می‌شود و نه تنها به عنوان 

یک ماده آرایشی، بلکه برای محافظت در 
برابر باد، شن و نور خورشید نیز کاربرد 
دارد. این سرمه که بخشی از زندگی 
روزمره، مناسبت‌های خاص و آیین‌های 
مذهبی است، از مواد طبیعی ساخته 
می‌شود و طرز تهیه آن بسته به محیط‌ها 
و سبک‌های زندگی محلی متفاوت است. 
سرمه یا در خانه یا در جمع‌ها، عمدتاً 
توسط زنان، که دانش و مهارت‌های 
مرتبط را به دخران و نوه‌های خود 

منتقل می‌کنند، تهیه می‌شود.
سرمه عربی معمولاً در ظروف تزئینی 
به نام »مخله« نگهداری می‌شود که اغلب 
به عنوان یادگاری خانوادگی به ارث 

می‌رسند.
این رسم همچنین از طریق سنت‌های 
شفاهی، رویدادهای اجتماعی، مدارس و 
مؤسسات فرهنگی منتقل می‌شود. سرمه 
علاوه بر اینکه نمادی از هویت جامعه و 
بخش مهمی از روال‌های زیبایی روزانه 
است، به عنوان یک درمان شفابخش 
جسمی و روحی نیز استفاده می‌شود. 
این سرمه گفتگو را ترویج می‌دهد و 
تبادلات معنادار بین ملت‌ها و جوامع 

زنان را تقویت می‌کند.«
ثبت این عناصر به نام کشورهای 
دیگر درحالی که حوزه و خاستگاه 
مشرک با ایران دارند، معمولا با 
حساسیت‌ها و واکنش افکار عمومی در 
ایران مواجه است با این وجود، مقامات 
دارند  تاکید  فرهنگی  میراث  وزارت 
»برای عناصری که در  یک حوزه تمدنی 
گسرده شکل گرفته‌اند در شرایط امروز 
نمی‌توان »مالکیت مطلق« تعریف کرد 
و کنوانسیون ۲۰۰۳ یونسکو به موضوع 
مالکیت را برای شاخص‌های میراث 

ناملموس، مطرح نمی‌کند.«

وکو
ود

س

شاخه سبز - سومین آیین نکوداشت روز خیاط 
در حالی برگزار شد که برخی سخنرانان این 
مراسم بر موضوع مشترک فاصله‌ گرفتن تدریجی 
جامعه از ریشه‌های بومی پوشش و ضرورت 
بازخوانی میراث خیاطی و طراحی لباس ایران 

تأکید داشتند.
به گزارش شاخه سبز، سومین آیین نکوداشت 
روز خیاط عصر پنجشنبه )۲۰ آذرماه( در تالار 
آوینی دانشکده هنرهای زیبای دانشگاه تهران 

برگزار شد. 
این مراسم‌ که با اندکی تاخیر با اجرای زهرا 
عاملی - شاعر و ترانه‌سرا - برگزار شد، پذیرای 
حضور طراحان لباس، صاحبان برند و خیاطان و 

پیشکسوتان حوزه مد و لباس بود. 

در ابتدای مراسم بهرام کلهرنیا - هنرمند 
گرافیست، عضو شورای عالی خانه هنرمندان و 
دبیر هجدهمین جشنواره تجسمی فجر - با ابراز 
خرسندی از حضور در این مراسم، گفت: خیاطی 
بخشی از تاریخ را شکل داده است، مانند اینکه 
تمام‌ روزهای تاریخ با سوزن‌ و نخ به هم‌ دوخته 

شدند. خیاطی آیینی پیچیده و رازآمیز است. 
او با اشاره به اینکه انسان حدود دو و نیم تا سه 
میلیون سال زیسته است، به مرور تاریخچه پدید 
آمدن پوشش و پوشاک پرداخت و توضیحاتی 

درباره نوع پوشش از دوره‌های کهن تا معاصر داد.
رئیس هیات مدیره انجمن صنفی طراحان 
گرافیک با بیان اینکه لباس هویت‌ساز است، 
ادامه داد: لباس با ما زندگی می‌کند و ‌ظرف 

مدت کوتاهی به ریخت ما درمی‌آید. جامعه نو 
یاد گرفته است که در دفاع از پاکی و پاکیزگی، 
جامه نو بپوشد و لباس کهنه را دور بیندازد در 
حالی که لباس‌های کهنه ما آناتومیک‌ترین ‌و 
نزدیک‌ترین حالت به کاراکتر جسمی ما هستند. 
لباس ادامه وجود است و خیاطان تنها دوزندگان 
لباس نیستند، آنها فرهنگسازی می‌کنند. اما آیا 
خیاطان ایران توانستند دگردیسی‌ها را ببینند ‌و 

در کار خود لحاظ کنند؟ آیا ما لباس ملی داریم؟ 
او افزود: در دوره‌های تاریخی گوناگون، حتی 
دوره قاجار که بسیار به ما نزدیک است، لباس‌ها 
هیبت بومی ‌و ملی داشتند. لباس عشایر به 
آیین‌های منطقه‌ای برخاسته از عشیره و طبیعتی 

که از آن برآمده بودند مربوط بود. 
کلهرنیا با بیان اینکه این روزها گرفتار گونه‌ای 
آنارشی در طراحی لباس شده‌ایم، اظهار کرد: این 
آنارشی در ذات فرهنگی روزگار تخلیه شده است. 
دگرگونی‌های جهانی نیز بر لباس ما اثر گذاشته 
است. ما لباس‌هایان را دور انداختیم، لباس 
بومی نداریم و لباس فرنگی به تن کرده‌ و خود را به 
ریخت دیگران درآورده‌ایم. اگر بخواهیم ایرانی‌تر 
دیده شویم آیا می‌توانیم زیبایی‌هایی را که در 
ذات فرهنگ خود داریم در لباس‌ها نشان دهیم؟ 

او افزود: مدتی قبل به کلاه‌ها و سربندهای 
شگرفی برخوردم که برایم جالب بود درباره آنها 
بیشر بدانم و زمانی که به سراغ بزرگ‌تر از خودم 
رفتم تا از آنها بپرسم، متوجه شدم آنها هم اسامی را 
به یاد نمی‌آورند. ما دارایی‌ها و گنج خود را فراموش 

کرده‌ایم و چیزهایی را از کف داده‌ایم و متوجه شدم 
با وجود فاخر بودن اما تراژدی لباس در جهان ما 

رخ داده است، لباس‌هایمان بویِ بومِ ما را ندارد. 
کلهرنیا گفت: می‌دانم که پروژه‌های 
نمایشگاهی برای لباس‌ هم انجام شده است اما 
کافی نیست. جامعه خیاطی و طراحان لباس در 
این موضوع باید همت دیگری بگمارند تا بتوانیم 
چیزهایی از عتیق را در روزگار نو به کار ببریم. 
لباس، نشانه و معنایی است که ما را زنده می‌کند و 

فرصتی برای آزاداندیشی برای ما فراهم می‌کند. 
در ادامه مراسم فرینا فربود - دانشیار دپارتمان 
طراحی پارچه و لباس دانشکده هنر دانشگاه 
الزهرا، مراحل گذار  در لباس و پوشش در طول 

تاریخ را تشریح کرد.
در ادامه مراسم سومبات هاکوپیان - رئیس 
هیئت مدیره انجمن طراحان لباس ‌و پارچه ایران، 
با تبریک روز ملی خیاط، از استادان خود به‌ویژه 

استاد نراقی به نیکی یاد کرد. 
او درباره نداشن لباس ملی در کشور توضیح 
داد: در این جهت گام‌هایی برداشتیم. تقریبا ۱۰ 
سال قبل طرحی به دولت ارائه کردیم که موزه‌ای 
از لباس اقوام ایران و کتاب و فیلمی از این نمونه‌ها 
تهیه کرده و آن را در معرض دید قرار دهیم تا 
طراحان ما از آن طرح‌ها الهام بگیرند اما متاسفانه 
هیچ‌یک از دولت‌ها حمایتی نکردند. هرکسی 
درباره طرح می‌شنود داوطلب می‌شود اما وقتی 
حرف هزینه به میان می‌آید، عقب‌نشینی می‌کند. 
اشتباه بزرگی که کردم این بود که در این زمینه 

یک سری هزینه‌هایی در جاهایی انجام دادم که 
اگر همان کارها را خودم انجام می‌دادم، امروز 

خیلی راحت‌تر بودم.
هاکوپیان با تاکید بر اهمیت حفظ و احیای 
پوشاک دست‌دوز درباره اهمیت این لباس‌ها، 
ادامه داد: اگر این هر بمیرد، تولیدی‌ها هم 
بی‌روح می‌شوند. دوزنده‌ای که با دست طرح را 

می‌دوزد، آن را خلق می‌کند. 
او همچنین از علاقه‌اش به ایجاد یک کمیته‌ 
تخصصی با حضور پیشکسوتان این حوزه سخن 
گفت و افزود: با این کار می‌توان جوان‌ها را تشویق 
کرد تا هنر دست‌دوزی فراموش نشود. مسئله 
لباس‌ دست‌دوز درحالی در جهان بسیار مطرح 
است که ما با وجود گذشته درخشان، امروزه از آن 

غافل شده‌ایم. 
در ادامه مراسم از خیاطان پیشکسوت 
روشنک صفایی، سلطان‌احمدی، ابوالحسنی و 
شفیعی تقدیر شد. همچنین از طراحان جوانی 
همچون زیبا کریمی، سجاد قهرمانی و سروینا 

سلطان احمدی نیز تقدیر شد. 
در پایان مراسم نیز محسن گرجی - دبیر 
کارگروه ساماندهی مد و لباس - با تبریک‌ روز زن 
درباره پیشنهاد تاسیس موزه مد و لباس، گفت: 
این پیشنهاد بسیار خوب بود اما شاید به لحاظ 
بودجه‌ای نتوان موزه فیزیکی ایجاد کرد چون 
کاری پرهزینه است اما بنده پیشنهاد تاسیس موزه 
مجازی مد و لباس بر پایه پلتفرم را ارائه می‌کنم و 

در این زمینه آماده همکاری هستیم.

تراژدی لباس در ایران!
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پروژه موسوم به »اسرائیل بزرگ« که 
صهیونیست‌ها و سران آن‌ها در سایه 
تداوم جنگ نسل‌کشی علیه غزه از آن 
حرف می‌زنند، به وضوح برگرفته از طرح 
اسبق  دیپلمات  ینون«  »عودید 
صهیونیست است که اشاره به لزوم 
تجزیه همه کشورهای عربی برای بقای 

اسرائیل در منطقه دارد.
بعد از صحبت‌هایی که چندی قبل 
بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر رژیم 
اشغالگر درباره پروژه موسوم به »اسرائیل 
بزرگ« و اشغال بخش زیادی از اراضی 
کشورهای مختلف عربی در سایه تداوم 
جنگ نسل کشی علیه نوار غزه مطرح 
کرد، و به دنبال آن، تجاوز این رژیم به 
خاک قطر، نگرانی اعراب در مورد تکرار 
فاجعه‌ای شبیه نکبت فلسطین در سایر 

کشورهای عربی بیشتر شده است.
هماهنگی میان دونالد ترامپ و 
بنیامین نتانیاهو در منطقه خاورمیانه 
دیگر یک برداشت تحلیلی صرف 
نیست، بلکه واقعیتی است که در 
رفتارهای سیاسی و نظامی دو طرف به 
وضوح مشاهده می‌شود. حمله اخیر به 
قطر را می‌توان بارزترین نمود این 
هماهنگی دانست؛ حمله‌ای که در 
ظاهر با هدف مهار بحران‌ها و کاهش 
تنش‌ها اعلام شد، اما در باطن اهدافی 
به مراتب پیچیده‌تر و راهبردی‌تر را 
دنبال می‌کرد. در طول سال‌های اخیر، 
نتانیاهو در پی ارائه طرح‌ها و ایده‌هایی 
بوده که چهره‌ای نرم و دیپلماتیک به 
خود می‌گیرند اما در واقعیت، با هدف 
تقویت جایگاه اسرائیل و متحد 
اصلی‌اش در منطقه، یعنی ایالات 
متحده، طراحی شده‌اند. هر ایده‌ای که 
از سوی نخست‌وزیر اسرائیل مطرح 
می‌شود، اگرچه در قالبی به ظاهر 
»صلح‌طلبانه« یا »میانجی‌گرانه« عرضه 
می‌شود، اما در حقیقت بخشی از یک 
پروژه بزرگ‌تر برای تثبیت حضور 
نظامی و سیاسی غرب در خاورمیانه 

است.
دوره  در  واشنگتن  سیاست‌های 
ترامپ این امکان را برای تل‌آویو فراهم 
کرد که بسیاری از طرح‌های خود را 
به‌صورت هم‌زمان و بدون مخالفت 
جدی در سطح بین‌المللی پیش ببرد. 
این طرح‌ها از توافقات اقتصادی و 
امنیتی تا گسترش پایگاه‌های نظامی 
آمریکا و متحدانش در کشورهای 
منطقه، به نوعی ادامه همان سیاست 
یک‌جانبه‌گرایی آمریکاست که رنگ و 
لعاب جدیدی پیدا کرده است. در 
ظاهر، مقامات آمریکایی از کاهش تنش 
و تثبیت اوضاع صحبت می کنند، اما در 
عمل هدف اصلی، گسترش دامنه نفوذ 
و افزایش تعداد و ظرفیت پایگاه‌های 
نظامی در کشورهای منطقه است؛ 
پایگاه‌هایی که نه تنها از نظر نظامی 
بلکه از نظر سیاسی و امنیتی، توازن قوا 
را به سود آمریکا و اسرائیل تغییر 
می‌دهند. این سیاست، کشورهای 
کوچک‌تر منطقه مانند قطر را تحت 
فشار قرار می‌دهد و مسیرهای سنتی 
سیاست خارجی آنها را محدود می‌کند.

این طرح‌ها از توافقات اقتصادی و 
امنیتی تا گسترش پایگاه‌های نظامی 
آمریکا و متحدانش در کشورهای 
منطقه، به نوعی ادامه همان سیاست 
یک‌جانبه‌گرایی آمریکاست که رنگ و 
لعاب جدیدی پیدا کرده است.در 
ظاهر، مقامات آمریکایی از کاهش تنش 
و تثبیت اوضاع صحبت می کنند، اما در 
عمل هدف اصلی، گسترش دامنه نفوذ 
و افزایش تعداد و ظرفیت پایگاه‌های 
نظامی در کشورهای منطقه است؛ 
پایگاه‌هایی که نه تنها از نظر نظامی 
بلکه از نظر سیاسی و امنیتی، توازن قوا 
را به سود آمریکا و اسرائیل تغییر 
می‌دهند. این سیاست، کشورهای 
کوچک‌تر منطقه مانند قطر را تحت 
فشار قرار می‌دهد و مسیرهای سنتی 
سیاست خارجی آنها را محدود می‌کند.

پروژه موسوم به »اسرائیل بزرگ« که 
صهیونیست‌ها و سران آن‌ها در سایه 

تداوم جنگ نسل‌کشی علیه غزه از آن 
حرف می‌زنند، به وضوح برگرفته از طرح 
اسبق  دیپلمات  ینون«  »عودید 
صهیونیست است که اشاره به لزوم 
تجزیه همه کشورهای عربی برای بقای 

اسرائیل در منطقه دارد.
ینون یک چشم انداز راهبردی ارائه 
داد که آینده اسرائیل را در محیط عربی 
خود ترسیم می‌کرد و بر ایده تجزیه 
کشورهای همسایه به موجودیت‌های 
کوچک‌تر، بر اساس طرح‌های فرقه‌ای 
و قومی تمرکز داشت و در نتیجه، تداوم 

برتری اسرائیل را تضمین می‌کرد.
مرزهایی که برای ارض موعود در 
تورات مشخّص گردیده است و اینکه 
این مرزها کدام سرزمین‌ها و کشور‌های 
عصر حاضر را در بر می‌گیرد، بسیار 
قابل تأمّل و حائز اهمّیت است. در این 
باره نقشه‌ای که بیش از همه مورد قبول 
واقع گردیده و وسعت سرزمینی آن را 
مشخّص می‌سازد، توسط اسرائیل 
شاهاک در کتاب »تاریخ و دین یهود و 
سنگینی سه هزار ساله« چنین توضیح 

داده شده است. 
ارض موعود بر روی گسترۀ هفت 
کشور واقع شده در حدّ فاصل نیل تا 
فرات، از دشت‌های »تورس«۱ تا 
کرانه‌های حوزۀ رود »مراد« )عجزمندی( 
واقع در شمال شرقی »ترکیه« و در 
جنوب از خطّ »عقبه« تا »بصره« ترسیم 
شده است. چشم پوشی از آن به هیچ 
وجه ممکن نیست. این یک پیمان است 
و تا تحقّق آن)تلاش‌ها( ادامه خواهد 

یافت. )تئودور هرتزل(
البته سردمداران اسرائیل فراخور 
تحولات جهانی و به مرور زمان مرزها و 
کشورهای مشمول اسرائیل بزرگ را 

تغییر داده اند!
مناخیم بگین در رابطه با حدود و 
گسترۀ سرزمینی ارض موعود اعلام 
داشته بودکه دولت اسرائیل همان گونه 
که در تورات پیش‌بینی شده است، 
شامل عراق، سوریه، ترکیه، عربستان 
سعودی، مصر، سودان، لبنان، اردن 

وکویت است؛ امّا کسی که مسئلۀ 
اسرائیل بزرگ را به عرصۀ بین المللی 
کشاند اظهارات حافظ اسد، رئیس 
جمهور فقید سوریه در سال ۱۹۸۵ م. 
بود. وی ادّعا نمود که موشه دایان، وزیر 
دفاع اسرائیل در سال ۱۹۶۷ م. پس از 
اشغال تپّه‌های »جولان« و به هنگام 
بازدید از منطقه )خطاب به سربازان 
رژیم صهیونیستی(گفته بود: نسل‌های 
گذشته، اسرائیل را به مرزهای ۱۹۴۸ 
م. رسانید؛ ما نیز مرزها )ی اسرائیل( را 
به مرزهای سال ۱۹۶۷ م. رسانیدیم؛ 
شما نیز اسرائیل بزرگ را که گستره‌ای 
از نیل تا فرات است، محقّق خواهید 

ساخت.
اسد و ژنرال مصطفی بن طلّس، وزیر 
دفاع دولت پیشین سوریه همچنین 
ادّعا نمودند که در ورودی کنست 
)پارلمان رژیم صهیونیستی( نقشۀ 
برجسته‌ای وجود دارد که گسترۀ 
سرزمینی واقع از نیل تا فرات را نشان 
می‌دهد. بر اساس گواهی عرفات این 
نقشۀ برجسته ۳۲ سال پیش، از ورودی 
کنست برداشته شد، امّا در سال ۱۹۸۹ 
م. پس از دیدار و مذاکرات بوش )پدر( 
و گورباچف در »مالتا« این نقشه مجدّداً 

در ورودی کنست نصب شد.
در سال ۱۹۹۸ م. نیز قذافی مرزهای 
اسرائیل بزرگ را از اقیانوس »هند« تا 
»تنگۀ هرمز« و از »تنگۀ جبل الطّارق« تا 
دریای »مدیترانه« توسعه داد! او بعد‌ها 
اسرائیل بزرگ را گسترۀ سرزمینی‌ای 
عنوان نمود که مرکز آن »قاهره« بوده و 
از»پاکستان« تا اسپانیا و از ترکیه تا 
»یمن« امتداد داشت. به این ترتیب 
تمامی  بزرگ،  اسرائیل  تحقّــق 
کشور‌های اسلامی را از روی زمین محو 

می‌کرد.
درسال ۱۹۹۱ م. یک روزنامۀ کویتی 
از اشغال کویت توسط عراق به عنوان 

بخشی از پروژۀ اسرائیل بزرگ نام برد.
بر اساس مقاله ینون، هدف فوری 
تضعیف  باید  اسرائیل،  سیاست 
توانایی‌های نظامی کشورهای عربیِ 

اطراف مرزهای شرقی باشد و هدف بلند 
مدت‌تر، تغییر شکل نقشه منطقه از 
طریق ظهور موجودیت‌های جداگانه و 
خودمختاری است که خطوط مذهبی و 
قومی متمایزی دارند و در عین حال 
تحت نظارت و سیطره اسرائیل قرار 
می‌گیرند، و بدین ترتیب برتری 
استراتژی بلند مدت اسرائیل در منطقه 

تضمین می‌شود.
عودید ینون معتقد بود که منافع 
اصلی اسرائیل در تضعیف و تجزیه 
کشور اردن نهفته و تشویق به جابجایی 
فلسطینی‌ها از کرانه باختری به اردن 
مناسب‌ترین راهکار برای از بین بردن 
جمعیت رو به رشد مردم فلسطین در 
سرزمین‌هایی است که اسرائیل در 

سال 1967 تصرف کرد.
همانطور که اشاره شد، عودید ینون 
به تجربه جنگ داخلی لبنان استدلال 
می‌کرد و تاکید داشت که باید چنین 
تجربه‌ای به دیگر کشورهای عربی از 
جمله سوریه و عراق نیز منتقل شود تا 

تجزیه آنها آسان شود.
از نظر او، سوریه باید بر اساس هویت 
قومی و مذهبی به چندین دولت کوچک 
تجزیه شود؛ همانند اتفاقی که در طول 
جنگ داخلی لبنان رخ داد. در نتیجه 
یک دولت علوی در منطقه ساحل 
سوریه، یک دولت سنی در حلب و یک 
دولت سنی دیگر در دمشق تشکیل 
می‌شود و دروزی ها هم دولت خود را در 
ارتفاعات جولان، حوران و شمال اردن 

تاسیس خواهند کرد.
در مورد عراق هم عودید ینون تاکید 
داشت که این کشور نه تنها به دلیل 
موقعیت ژئوپلیتیکی خود، بلکه عمدتاً 
به خاطر داشتن ذخایر نفتی که آن را 
قادر به ایفای نقش محوری در جهان 
عرب می‌کرد، جدی‌ترین تهدید بلند 
مدت علیه اسرائیل است و جنگ ایران 
و عراق در سال 1980 تا 1988 فرصتی 
استراتژیک فراهم کرد که می‌توانست 

منجر به تجزیه داخلی عراق شود.
راجر گارودی، فیلسوف فرانسوی که 
بعدها مسلمان شد، از مقاله ینون در 
چارچوب تزهای انتقادی خود در مورد 

صهیونیسم استفاده کرد.
این فیلسوف مسلمان فرانسوی در 
کتاب خود تحت عنوان »مسئله 
اسرائیل: صهیونیسم سیاسی« طرح 
ینون را به عنوان مدرکی از یک طرح 
سازمان یافته برای بیرون کردن اعراب 
از کشورهای خود و تغییر شکل 
خاورمیانه با تجزیه کشورهای عربی 
اطراف فلسطین اشغالی در نظر گرفت.

بنابراین به نظر می‌رسد که طرح 
عودید ینون، امروز با حمایت گسترده 
صهیونیست‌ها در داخل و خارج از 
فلسطین اشغالی همراه بوده و در میان 
راست  صهیونیستی  جنبش‌های 
دارد؛  زیادی  طرفداران  افراطی 
موضوعی که زنگ خطر را برای 
کشورهای عربی از جمله کشورهای 
سازشکار به صدا در می‌آورد، به ویژه بعد 
از حمله علنی رژیم صهیونیستی به 
خاک قطر که نزدیک‌ترین متحد عربی 

آمریکاست.

طرح اسرائیل برای تجزیه کشورهای عربی 
فاطمه مداح نظری 

ال‌پی‌جی چقدر می‌تواند بنزین را عقب براند؟

شاخه سبز - سوخت ال‌پی‌جی نسبت به بنزین و گازوییل برتری‌هایی 
دارد؛ به طوری که وسایل نقلیه با سوخت این سوخت نسبت به وسایل 
بنزین‌سوز و گازوییل‌سوز آلودگی کمتری دارند و به عنوان سوخت جایگزین 
برای حمل‌ونقل سبک کشور محسوب می‌شوند، اما باید دید این نسخه می 

تواند به داد بازار بنزین برسد.
به گزارش شاخه سبز ،‌ در شرایطی که استفاده از سی ان جی در 
خودروهای کشور هنوز  آنطور که باید کاما اجرایی نشده، مدیر طرح 
سی‌ان‌جی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران اعام کرده که در 
روزهای آینده سوخت ال پی جی به صورت رسمی وارد سبد سوخت کشور 

می‌شود.
برای ورود ال پی جی به سبد سوخت علاوه بر تولید خودروهای کارخانه‌ای 
باید همزمان تبدیل خودروهای بنزین سوز به دوگانه سوز ال پی جی، در 
دست اقدام قرار گیرد که محاسبات اولیه نشان می‌دهد حداقل حدود سه 

میلیون خودرو را در برمی‌گیرد.
ال پی جی یا گاز مایع یکی از محصولات واحدهای پالایش نفت خام، 
میعانات گازی، پالایشگاه های گاز و واحدهای پتروشیمی و متشکل از دو 
ماده پروپان و بوتان است که تولید آن در ایران به کمتر از ۱۰ میلیون تن در 
سال می‌رسد؛ این سوخت مایع است و به صورت سوخت جایگزین برای 
حمل‌ونقل سبک کشور محسوب می‌شود اما اکنون این پرسش وجود دارد 
که آیا سیاست مشخصی در اولویت‌بندی سوخت‌های جایگزین وجود دارد 
یا خیر. ورود هم‌زمان چند مسیر موازی، منابع محدود را پراکنده و برنامه 

CNG را بیش تضعیف نمی‌کند؟
از جمله انتقادها به اجرای این طرح این است که برای اضافه کردن این 
سوخت به سبد سوخت خودروها باید حداقل ۲۰۰۰ جایگاه سوخت ال پی 
جی در کشور تاسیس شود که هزینه تمام شده آن با توجه به مباحث ایمنی 
و هزینه بر بودن ذخیره سازی ال پی جی از جایگاه سوخت بنزین، ممکن 

است بیشتر باشد.
مدیران شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی پیش از این اعلام کرده بودند 
احداث جایگاه‌های ال‌پی‌جی در نزدیکی پالایشگاه‌هایی که مازاد ال‌پی‌جی 
بر مصرف داخلی دارند، اجرایی می‌شود تا بتوان ال‌پی‌جی را به سبد سوخت 
خودروها اضافه کرد، موضوعی که به‌ گفته برخی کارشناسان اثرات چندان 

زیادی برای رفع ناترازی بنزین ندارد.
اما در صورت اضافه شدن گاز مایع به سبد سوخت خودرو، باید 
کامیون‌های گازکش استاندارد به ناوگان حمل و نقل کشور اضافه شود؛ 
بنابراین شاهد تردد روزانه این کامیون ها در سطح شهرها خواهیم بود که با 
توجه به اشتغال زا بودن این فرآورده در صورت بروز کوچکترین حادثه برای 

این نفتکش‌ها خطرات احتمالی را باید در نظر گرفت.
یکی دیگر از چالش های جدی در استفاده از سوخت گاز مایع برای 
خودروها تولید خودروهای استاندارد ال پی جی سوز است؛ سوال این است 
که در حال حاضر استانداردی برای تبدیل خودروها به دوگانه سوزی ال پی 

جی و یا تولید کارخانه ای این خودروها وجود دارد؟
همچنین با توجه به اینکه ال پی جی نسبت به بنزین و سایر سوخت‌ها 
اشتعالزایی بالاتری دارد، آیا به منظور رعایت الزامات ایمنی در ساخت این 
خودروها هزینه تمام شده آن به شدت افزایش می‌یابد و به سرمایه گذاری 

هنگفت در بخش خودروسازی نیاز دارد
در هر صورت قرار است طی روزهای آینده فراخوان مربوط به ال پی جی 
هم اعلام شود و متقاضیانی که می‌خواهند خودرو خود را به این سوخت 
تبدیل کنند با مراجعه به سایت تبدیل ناوگان شرکت ملی پخش ثبت نام 

خود را انجام دهند.
در این طرح ال پی جی، خودروهای سی ان جی سوز امکان ثبت نام در 
این طرح را ندارند، ما در کشور مازاد سوخت ال پی جی داریم و به اعتقاد 
برخی مسوولان می‌توان با این روش ناترازی حوزه بنزین را رفع کرد، 
همچنین، جایگاه‌های ال پی جی در شعاع صدکیلومتری پالایشگاه‌ها 

احداث می‌شوند.
به گفته سالاری، مدیر طرح سی‌ان‌جی شرکت ملی پخش فرآورده‌های 
نفتی ایران، هزینه ال پی جی سوز کردن خودروها توسط اشخاص انجام 
می‌شود و بین ۱۰ تا ۲۰ میلیون بسته به نوع کیت و ظرفیت مخزن دارد، ما 
باید امسال از ۱۳ درصد سبد سوخت سی ان جی در پایان سال ۱۴۰۷ به 
حدود ۰۷/۱۵ دهم درصد سبد سوخت برسیم، امروز میزان درصد سبد 

سوخت سی ان جی در بخش حمل‌ونقل کشور حدود ۱۱ درصد است.

خبر

آگهي مناقصه عمومي يك مرحله اي ) شماره 100/2(  1404-1405

مناقصه گزار : شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتي ايران/ منطقه البرز 
موضوع مناقصه : تهيه،طبخ و تامين غذاي گرم كاركنان انبار نفت شهيد دولتي كرج 

تاريخ، مهلت، نشاني محل دريافت و تحويل اسناد مناقصه و ارزيابي كيفي : از كليه 
 شركت كنندگان واجد شرايط دعوت بعمل مي آيد از تاريخ انتشار اين آگهي 
) 1404/09/19(، نسبت به دريافت اسناد اين مناقصه از طريق درگاه سامانه 
تداركات الكترونيك دولت )ستاد( اقدام نمايند.لازم به ذكر است كليه مراحل 
   http://setadiran.irبرگزاري مناقصه، از طريق درگاه سامانه ستاد به آدرس
انجام خواهد شد.)ضمناً مناقصه گران مي  بايست اصل پاكت تضمين )الف( را به 
صورت لاك و مهر شده به دبيرخانه كميسيون مناقصات منطقه البرز به آدرس ذيل 

تا ساعت 16:00  روز چهارشنبه مورخ 1404/10/08 تحويل نمايند(.
آدرس مناقصه گزار جهت دريافت اطلاعات بيشتر و ارائه پاكت الف:استان االبرز،شهرستان 
كرج،ميدان طالقاني،خيابان طالقاني شمالي،جنب فرمانداري،شركت ملي پخش 
فرآورده هاي نفتي منطقه البرز،طبقه دوم،واحد كميسيون مناقصات،شماره تماس 

32542501-026 داخلي 2263 و دورنگار 026-32542506
مهلت دريافت اسناد مناقصه : تا ساعت 16:00 روز دوشنبه مورخ 1404/09/24

مهلت ارسال پاكات مناقصه )الف،ب،ج( : تا ساعت 16:00 روز دوشنبه مورخ 
1404/10/08

تاريخ گشايش پاكات ارزيابي: ساعت  09:00 روز سه شنبه مورخ 1404/10/09
تاريخ گشايش پاكات مناقصه )الف،ب،ج(: ساعت 10:30 صبح روز دوشنبه مورخ 
1404/10/15 در سالن جلسات شركت نفت منطقه البرز مي باشد.حضور مناقصه 
گران در جلسه گشايش پاكات با ارائه معرفي نامه داراي مهر و امضاء مجاز تعهدآور 

بلامانع مي باشد.
 جلسه توجيهي:جلسه توضيح و تشريح اسناد مناقصه ساعت 10:00 صبح روز

 سه شنبه مورخ 1404/10/02 در محل سالن جلسات شركت نفت منطقه البرز 
برگزار مي گردد.

**بديهي است گشايش پاكات با حداقل 2 )دو( شركت كننده ميسر خواهد بود.
برآورد معامله: 130/518/218/610 ريال

نوع و مبلغ تضمين شركت در فرآيند ارجاع كار: واريز سپرده نقدي به مبلغ 
6/526/000/000 ريال بحساب 2172588002005 بانك ملي بدون شناسه 
واريز يا ضمانتنامه بانكي معتبر با شناسه ملي منطقه البرز به شماره 14007478443 

معادل مبلغ فوق و يا ساير تضامين قابل قبول در بند 
»الف« ماده »6«  آئين نامه تضمين در معاملات دولتي مصوب 1394/09/22. 

* مناقصه گزار از پذيرش ضمانتنامه بانكي ، بانك پاسارگاد و بانك گرد شگري و 
هرگونه چك تضميني ... معذور است .

* حداقل مهلت اعتبار تضمين شركت در فرآيند ارجاع كار سه ماه بوده و حداكثر 
تا سه ماه ديگر قابل تمديد خواهد بود. 

شرايط متقاضي :   )توجه: تمامي مستندات ارايه شده در مناقصه بايد اصل يا برابر 
اصل باشد(

كليه شركتها و رستورانهاي توانمند داراي :
1-گواهي تائيد صلاحيت  معتبر از اداره كار و امور اجتماعي در خصوص امورآشپزخانه 
و رستوران    )براي اشخاص حقوقي(  (  و يا جواز كسب از اتحاديه مربوطه ) براي 

رستورانها (
2- اساسنامه و آگهي ثبت شركت و آخرين تغييرات مربوط به صاحبان امضاهاي مجاز 

)براي اشخاص حقوقي(
3- گواهينامه ثبت نام مؤديان مالياتي و يا كارت اقتصادي

4-احراز امتياز قابل قبول حداقل 60 از 100 در ارزيابي كيفي بر اساس معيارهاي 
ارزيابي كيفي مناقصه گران مندرج در اسناد مناقصه

 5-دارا بودن اعتبار مالياتي براي اشخاص حقوقي )قابل كنترل در سايت
)Tax.gov.ir 

6-دارا بودن ظرفيت آزاد پيمانكاري براي شركت در مناقصه و تكميل فرم مربوطه 
در اسناد مناقصه

7- قيمتها متناسب با كالاي ساخت داخل با لحاظ كيفيت ارائه گردد.
8-صرفاً اسناد پاكت هاي )ب( و )ج( و ارزيابي كيفي داراي امضاء الكترونكيي مورد 
پذيرش است.در جلسه گشايش پاكات )ب( و )ج(، اسناد فيزكيي )كاغذي( و اسناد 

فاقد امضاء الكترونكيي )داراي مهر گرم( به هيچ وجه مورد پذيرش نيست.
9-در صورت استعلام مراجع امنيتي مبني بر عدم صلاحت هريك از شركت 
 كنندگان،در هر مرحله از مناقصه،از ادامه حضور آن مناقصه گر ممانعت بعمل 

مي آيد.
در صورت تغيير در زمان بندي مراحل مناقصه، مراتب در سايت مربوطه اصلاح و 

درج مي گردد.

روابط عمومي شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتي ايران منطقه البرز شناسه آگهی: ۲۰۶۴۶۱۰

نوبت دوم ‏
شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه البرز

با وجود تنش‌های آمریکا و ونزوئلا؛

قیمت نفت به سمت کاهش هفتگی رفت

شاخه سبز - قیمت 
معامات  در  نفت 
جمعه،  روز  آسیایی 
توقیف  احتال  با 
ونزوئا  نفتکش‌های 
که  آمریکا  توسط 
نگرانی‌ها در مورد عرضه 
را تشدید کرد، افزایش 
یافت، اما تحت تاثیر 
خوش‌بینی نسبت به 
توافق احتمالی صلح 
اوکراین،  و  روسیه 
مسیر  در  همچنان 
کاهش هفتگی قرار 

دارد.
شاخه  گزارش  به 
سبز،  قیمت نفت برنت 
۲۹ سنت معادل ۰.۵ 
درصد افزایش یافت و 
به ۶۱ دلار و ۵۷ سنت 
در هر بشکه رسید و 
تگزاس  وست  نفت 
اینترمدیت آمریکا با ۳۱ 
سنت معادل ۰.۵ درصد 
افزایش، به ۵۷ دلار و 
۹۱ سنت در هر بشکه 

رسید.
هر دو شاخص، روز 

پنجشنبه، حدود ۱.۵ 
درصد کاهش یافتند.

آگاه،  منبع  شش 
اعام  پنجشنبه،  روز 
کردند که آمریکا پس از 
توقیف یک نفتکش در 
چهارشنبه هفته جاری، 
در حال آماده شدن 
برای توقیف کشتی‌های 
بیشری است که نفت 
ونزوئلا را حمل می‌کنند 
تا فشار بر نیکولاس 
مادورو، رئیس جمهور 
ونزوئا را افزایش دهد. 
توقیف نفتکش توسط 
آمریکا در هفته جاری، 
نگرانی‌هایی را در مورد 
ایجاد  عرضه  اختلالات 

کرده است.
اما یک توافق صلح 
احتمالی میان روسیه و 
اوکراین، احتمالا عرضه 
نفت روسیه را که در حال 

توسط کشورهای  حاضر 
غربی تحریم شده است، 
افزایش خواهد داد. با 
این حال، روز پنجشنبه، 
اوکراینی  پهپادهای 
برای اولین بار به یک 
سکوی نفتی در دریای 
خزر حمله کردند و تولید 
متعلق  تاسیسات  در 
به شرکت لوک اویل را 

متوقف کردند.
در این بین، آژانس 
در  انرژی  بین‌المللی 
گزارش  جدیدترین 
ماهانه بازار نفت خود 
پنجشنبه،  روز  در 
از  پیش‌بینی‌هایش 
رشد تقاضای جهانی 
نفت در سال ۲۰۲۶ را 
همزمان،  و  داد  ارتقا 
خود  پیش‌بینی‌های 
از رشد عرضه را کاهش 
داد که حاکی از مازاد 

اندکی کمر در سال 
آینده است.

گزارش  اساس  بر 
آژانس  رویرز، 
بین‌المللی انرژی به 
دلیل اقتصاد جهانی 
قوی‌تر و عرضه کمتر از 
سوی کشورهای تحت 
چشم‌انداز  تحریم، 
را  بالاتر  تقاضای 
اما  کرد.  پیش‌بینی 
که  اوپک  داده‌های 
منتر  پنجشنبه  روز 
که  داد  نشان  شد، 
عرضه جهانی نفت در 
سال ۲۰۲۶، با تقاضا 
مطابقت نزدیکی خواهد 
چشم‌انداز  داشت. 
اوپک با پیش‌بینی‌های 
بین‌المللی  آژانس 
انرژی و آژانسهای دیگر 
در مورد اشباع شدید 

عرضه، در تضاد است.
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ریویان از تراشه خودران خود رونمایی کرد
رشد فروش جهانی خودروهای 

برقی به کف رسید

شاخه سبز - داده‌ها نشان می‌دهد فروش 
جهانی خودروهای برقی در نوامبر تحت تاثیر 
توقف رشد فروش چین و تغییرات سیاست 
آمریکا با کمترین نرخ از فوریه ۲۰۲۴ رشد 

کرد.
به گزارش ایسنا، موسسه »بنچمارک 
مینرال اینتلیجنس« )BMI( اعام کرد: در 
اروپا، ریجستری خودروهای برقی، شامل 
خودروهای تمام برقی و پلاگین هیبریدی‌ به 
کمک برنامه‌های تشویقی ملی، رشد قوی 
خود را حفظ کرده و از ابتدای سال میلادی 
جاری تاکنون در مقایسه با مدت مشابه سال 

۲۰۲۴، یک سوم رشد یافته است.
شرکت‌های حمل ونقل برقی اعلام کردند: 
تغییر سریع به خودروهای برقی برای مهار 
انتشار دی‌اکسیدکربن که باعث گرمایش 
زمین می‌شود، ضروری است اما خودروسازان 
و دولت‌ها به دلیل پذیرش کندتر از حد انتظار 
خودروهای برقی که به گفته گروه‌های لابی 
خودرو، مشاغل و حاشیه سود را تهدید 
می‌کند، از برخی تعهدات سبز عقب‌نشینی 

کرده‌اند.
داده‌های منتشر شده نشان می‌دهد که 
ریجستری جهانی خودروهای برقی که 
معیاری برای فروش است، در نوامبر با ۶ درصد 
افزایش، به اندکی کمتر از دو میلیون دستگاه 

خودرو رسید.
فروش چین با سه درصد افزایش، به بیش 
از ۱.۳ میلیون دستگاه خودرو رسید که 
کمترین افزایش سالانه از فوریه ۲۰۲۴ است. 
فروش  آمریکای شمالی پس از کاهش مشابه 
در اکتبر در پایان اعتبار مالیاتی آمریکا، با ۴۲ 
درصد کاهش، به کمی بیش از ۱۰۰ هزار 
دستگاه خودرو رسید و از ابتدای سال جاری 
تاکنون یک درصد کاهش، یافته است. فروش  
اروپا و سایر نقاط جهان به ترتیب با ۳۶ درصد 
و ۳۵ درصد افزایش، به بیش از ۴۰۰ هزار و 

حدود ۱۶۰ هزار دستگاه خودرو رسیدند.
»چارلز لستر«، مدیر داده‌های »بنچمارک 
مینرال اینتلیجنس« گفت: برای سال آینده، 
همچنان انتظار کاهش پیش‌بینی فروش 

خودروهای برقی در آمریکا را داریم.
دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا، هفته 
گذشته در اقدامی دیگر علیه برقی‌سازی 
خودروها، پیشنهاد کاهش محدودیت‌های 

مربوط به مصرف سوخت را مطرح کرد.
بر اساس گزارش رویترز، در چین که بیش 
از نیمی از فروش جهانی خودروهای برقی را 
به خود اختصاص داده است، پیش‌بینی 
می‌شود کاهش یارانه‌های دولتی در نزدیکی 
پایان سال، به طور کلی بر تمایل 

مصرف‌کنندگان تاثیر منفی بگذارد.

شاخه سبز - ریویان اتوموتیو روز پنجشنبه از اولین تراشه رایانه‌ای سفارشی خود برای خودروهای خودران و بسته کمک راننده ارزان رونمایی کرد.
به گزارش ایسنا، شرکت ریویان اتوموتیو روز پنجشنبه با رونمایی از اولین تراشه رایانه‌ای سفارشی خود برای خودروهای خودران، از پردازنده‌های 
انویدیا فاصله گرفت و یک بسته کمک راننده پولی جدید به نام »اتونومی پلاس«)Autonomy+( با قیمت ۲۵۰۰ دلار و بسیار پایین‌تر از رقیب خود، 

تسلا، ارائه داد.
این بیانیه در اولین روز رویداد »روز هوش مصنوعی و خودرانی« ریویان در حالی منتشر شد که خودروسازان در سراسر جهان، میلیاردها دلار را صرف 

سیستم‌های هوش مصنوعی می‌کنند که فناوری‌های خودران مورد انتظار را که با چالش‌های فنی متعددی روبرو بوده‌اند، تقویت می‌کنند.

خبر

وزیر راه و شهرسازی:

تعداد رام‌های قطار تهران و حومه افزایش میی‌ابد

و  راه  وزیر   - سبز  شاخه 
شهرسازی با مرور یک سال و 
اندی عملکرد دولت چهاردهم 
اعلام کرد که تکمیل پروژه‌های 
نیمه‌تمام در حوزه حمل‌ونقل 
و مسکن اولویت اصلی است 
شامل  کلیدی  پروژه‌های  و 
چابهار-زاهدان،  ریل‌گذاری 
اتمام راه‌آهن میانه-اردبیل، 
راه‌آهن  ساخت  مذاکرات 
رشت-آستارا، توسعه آزادراه‌ها 
با مشارکت بخش خصوصی، 
توسعه  و  پروازها  افزایش 
حمل‌ونقل دریایی در دستور کار 

دولت قرار دارند.
فرزانه صادق با حضور در 
خبرگزاری ایسنا، با بیان اینکه 
رویکرد دولت چهاردهم تکمیل 
است،  نیمه‌تمام  پروژه‌های 
اظهار کرد: در یک سال و اندی از 
عمر دولت، پروژه‌های متعددی 
در حوزه ریل، جاده، مسکن و 
شهرسازی که از گذشته آغاز شده 
اما تکمیل نشده بودند، در دستور 
کار قرار گرفتند. تمام تلاش ما بر 
اتمام این پروژه‌هاست، زیرا آثار 

خدماتی مهمی برای مردم دارند.
وزیر راه و شهرسازی با اشاره 
به اینکه دولت در حوزه مسکن 
نام‌گذاری‌های جدید انجام نداده 
است، گفت: برخلاف دولت‌های 
گذشته که پس از آغاز فعالیت، 
عنوان برنامه‌ها تغییر می‌کرد، 
ما بدون ورود به نام‌گذاری، از 

ابتدا وارد عمل شدیم. البته 
شرایط طی سال گذشته عادی 
نبود؛ از روز تحلیف رئیس‌جمهور 
با سختی‌های متعدد مواجه 
شدیم، از جمله تشدید تحریم‌ها، 
جنگ ۱۲روزه، مطالبات انباشته 
سال‌های گذشته که نیازمند 
پاسخگویی بود و ناترازی‌هایی 
مطالبات  اعتبارات،  در 

بازنشستگان، آب و انرژی.
و  راه  وزارت  در  افزود:  وی 
شهرسازی با انبوهی از پروژه‌هایی 
روبه‌رو بودیم که به مراحل مختلف 
پیشرفت رسیده‌اند و همچنان نیز 
وجود دارند. پروژه‌های نیمه‌تمام 
در حوزه راه‌آهن و جاده بسیار زیاد 

است.
صادق با بیان اینکه یکی 
از مهم‌ترین اقدامات دولت 
دیپلماسی  چهاردهم، 
حمل‌ونقل بوده است، گفت: 
آثار سفرهای رئیس‌جمهور و 
نوع گفتمان ایشان با رؤسای 
جمهور و مسئولان حمل‌ونقل و 
ترانزیت کشورهای مختلف قابل 
مشاهده است. در این سفرها بر 
دیپلماسی، ترانزیت و لجستیک 
تمرکز جدی شده و تاش 
می‌کنیم جایگاه اسراتژیک 
ایران در منطقه و جهان، با 
وجود تحریم‌ها، پررنگ‌تر شود. 
هرچند برخی به دنبال احداث 
کریدورهایی برای دور زدن ایران 
هستند، اما جغرافیای ایران 

همچنان مهم‌ترین مسیرهای 
امن و آسان‌دسترس را پشتیبانی 

می‌کند.
احیای مسیر پاکستان–

مسیر  ایران–ترکیه/پیگیری 
تهران_آنکارا

وی تأکید کرد: دیپلماسی 
حمل‌ونقل را با قدرت ادامه 
می‌دهیم. مهم‌ترین محور آن، 
کشورهای همسایه هستند. 
تجربه نشان داده ارتباط مؤثر با 
همسایگان نزدیک نتایج قابل 
توجهی داشته است. پس از 
سال‌ها، قطار باری از چین برای 
عبور به اروپا وارد ایران شد. با 
روسیه درباره راه‌آهن رشت- آستارا 
گفت‌وگو شده و از تمام ظرفیت‌ها 
برای تسریع اجرای پروژه استفاده 
کرده‌ایم. در حوزه مسافری نیز با 
ترکیه همکاری‌ها تقویت شده؛ 
قطار تهرانوان -  مجدداً فعال شد 
و مسیر تهران- آنکارا پیگیری شد. 
همچنین پاکستان حمل بار از 
طریق ایران به ترکیه را از سر گرفته 
و مسیر پاکستان- ایران- ترکیه 
احیا شده است. با افغانستان، 
ترکمنستان و قزاقستان نیز 
مذاکراتی انجام شده است. حتی 
در روز وقوع انفجار در بندر شهید 
رجایی، میزبان هیأت قزاقستانی 
برای بازدید و پیگیری ایجاد 

سایت لجستیک بودیم.
وزیر راه و شهرسازی افزود: 
در سفر آتی به قزاقستان همراه 

با رئیس‌جمهور، پیگیری یکی 
از قراردادهای مربوط به سایت 
لجستیکی در دستور کار قرار 

دارد.
تأکید  با  همچنین  وی 
بر جدیت دولت در پیشرد 
دیپلماسی حمل‌ونقل، گفت: 
افزایش تعداد پروازها و مقاصد 
کشتی  راه‌اندازی  پروازی، 
و  چابهار  مسقط-  تفریحی 
گردشگری  تفاهم‌نامه‌های 
دریایی و حمل‌بار در دریای خزر 

از دیگر دستاوردهاست.
اتمام راه آهن چابهار_ زاهدان 

تا پایان سال
صادق درباره مسیر ریلی 
چابهار- زاهدان اظهار کرد: این 
پروژه طی سال‌های گذشته 
پیگیری شده و مورد تأکید مقام 
معظم رهبری است. سال گذشته 
مسیر خاش- چابهار راه‌اندازی 
شد. اکنون بخش عمده مسیر 
۴۷۵ کیلومتری ریل‌گذاری شده 
و ریل‌گذاری کامل آن تا پایان 
سال به اتمام می‌رسد. رکوردهای 
کم‌نظیری در ریل‌گذاری ثبت 
شده است؛ روزانه سه کیلومتر و 
حتی بیشتر. رئیس‌جمهور نیز این 
پروژه را با جدیت پیگیری می‌کند. 
پاکستان،  هند،  کشورهای 
ترکمنستان و روسیه نیز به دلیل 
ظرفیت حمل‌بار این مسیر، آن 
را دنبال می‌کنند و بهره‌برداری 
پروژه سال آینده انجام خواهد 

شد.
وی درباره احداث راه‌آهن 
میانه- اردبیل گفت: این پروژه نیز 
تا پایان سال به اتمام می‌رسد و 
ریل‌گذاری و ایستگاه‌ها هم‌زمان 

مورد بهره‌برداری قرار می‌گیرند.
راهسازی بدون همراهی 

بخش خصوصی ممکن نیست
عضو کابینه دولت چهاردهم 
در  پیشرفت  به  اشاره  با 
نوسازی ناوگان، آماده‌به‌کاری 
لکوموتیوها، بهره‌برداری ریلی و 
تجهیز زیرساخت‌ها گفت: برای 
افزایش جذب سرمایه‌گذاری 
بخش خصوصی در آزادراه‌ها نیز 
برنامه‌ریزی کرده‌ایم. راهسازی 
بدون همراهی بخش خصوصی 
قراردادهای  نیست.  ممکن 
متعددی منعقد شده و مصوبات 

دولت برای توسعه شبکه شمال-
جنوب و شرق- غرب اخذ شده 
است. با وجود شرایط دشوار، 
استقبال بخش خصوصی نسبت 
به سال‌های قبل چشمگیر بوده 
است. به‌عنوان نمونه در بازدید 
آزادراه ساوه-سلفچگان ۹۰  از 
درصد سرمایه‌گذاری توسط 
بخش خصوصی انجام شده 

است.
وی افزود: در کنارگذر شمالی 
کرج نیز شاهکار مهندسی در 
حال شکل‌گیری است و پروژه تا 
پایان سال به پایان می‌رسد. این 
پروژه با ابتکار مولدسازی اراضی 
پیش رفت و سهم دولت از محل 

مولدسازی تأمین شد.
در همه نقاط کشور پروژه فعال 

راه و مسکن داریم
وزیر راه و شهرسازی گفت: 
هیچ نقطه‌ای از کشور وجود ندارد 
که در حوزه راه، ریل، مسکن یا 
راه روستایی پروژه فعال نداشته 
باشیم. حتی در دوران جنگ 
۱۲روزه نیز هیچ پروژه‌ای متوقف 
نشد و افتتاح‌ها و عملیات‌ها 
ادامه داشت. هم‌افزایی داخلی 
در وزارتخانه و پشتیبانی دولت 
قابل توجه است. در پروژه‌های 
رشت- آستارا و چابهار- زاهدان، 
سازمان برنامه و بودجه با دستور 
رئیس‌جمهور از محل استجازه 
تخصیص اعتبارات را انجام 
می‌دهد. انگیزه و اراده جدی برای 
ادامه کار داریم، زیرا مردم در همه 

بزنگاه‌ها حامی دولت بوده‌اند.
افزایش تعداد رام‌های قطار 

تهران و حومه
وی گفت: طی سه هفته 
اخیر جلسات هفتگی درباره 
ریل و قطار حومه‌ای برگزار شده 
و به‌زودی تعداد رام‌های قطار 
تهران و حومه افزایش خواهد 
یافت و گلوگاه‌های زیرساختی 

برطرف می‌شود.
صادق در پاسخ به پرسشی 
درباره کمبود ۶ هزار دستگاه 
اتوبوس در ناوگان برون‌شهری، 
وزیر راه و شهرسازی گفت: کمبود 
در این حوزه کاملاً محسوس 
است. دو اقدام اساسی انجام 
شده که نتایج آن تا پایان سال 

آینده مشاهده خواهد شد.

طلای جهانی در مسیر ثبت افزایش هفتگی

شاخه سبز - قیمت هر اونس طلا در معاملات روز جمعه بازار جهانی، تحت تاثیر انتظارات 
برای کاهش بیشتر نرخ بهره در سال آینده، نزدیک به بالاترین سطح هفت هفته گذشته باقی 

ماند اما در مسیر ثبت افزایش هفتگی ۱.۸ درصدی قرار گرفت.
به گزارش ایسنا، بهای هر اونس طلا برای تحویل فوری، با ۰.۲ درصد کاهش، به ۴۲۷۵ دلار 
و ۴۴ سنت رسید. بهای هر اونس طلا در بازار معاملات آتی آمریکا برای تحویل در فوریه، با ۰.۲ 

درصد کاهش، به ۴۳۰۶ دلار و ۲۰ سنت رسید.
ارزش دلار آمریکا در مسیر ثبت سومین کاهش هفتگی متوالی گرفت. دلار ضعیف، طلا را 

که به ارز آمریکا قیمت گذاری می‌شود، برای خریداران خارجی ارزان‌تر می‌کند.
فدرال رزرو، چهارشنبه، سومین کاهش نرخ بهره ۲۵ واحد پایه خود در سال جاری را اعلام 
کرد .همچنین، مقامات اعلام کردند هرگونه تسهیل بیشتر به نشانه‌های واضح‌تری از کاهش 

تورم و آرام شدن بازار کار بستگی دارد.
هفته گذشته، تعداد متقاضیان مزایای بیمه بیکاری در آمریکا بیشترین افزایش را در حدود 
چهار و نیم سال گذشته تجربه کرد اما این افزایش به عنوان نشانه‌ای از بهبود اساسی در شرایط 

بازار کار تلقی نشد.
بر اساس گزارش رویترز، طلای بدون بازده معمولا در محیط نرخ بهره پایین عملکرد خوبی 
دارد.  سرمایه‌گذاران اکنون منتظر گزارش حقوق و دستمزد بخش غیرکشاورزی آمریکا در هفته 

آینده هستند تا سرنخ‌های بیشتری در مورد مسیر سیاست فدرال رزرو به دست آورند.
در بازار سایر فلزات ارزشمند، بهای هر اونس نقره با ۰.۴ درصد افزایش،  به ۶۳ دلار و ۸۴ 
سنت رسید. بهای هر اونس پلاتین با ۰.۲ درصد افزایش، به ۱۶۹۸ دلار و ۴۵ سنت رسید، در 
حالیکه هر اونس پالادیوم با ۱.۹ درصد افزایش، به ۱۵۱۲ دلار رسید. هر سه فلز در مسیر ثبت 

رشد هفتگی قرار دارند.

اقتصاد انگلیس کوچک شد
شاخه سبز - آمار رسمی جدید نشان داد که اقتصاد انگلیس در سه ماه منتهی به اکتبر، به 

شکل غیرمنتظره‌ای کوچک شده است.
به گزارش ایسنا، آمار رسمی که روز جمعه منتشر شده نشان داد، اقتصاد انگلیس در سه ماه 
منتهی به اکتبر، به شکل غیرمنتظره‌ای، ۰.۱ درصد کوچک شد.  پس از رشد ۰.۱ درصدی 
اقتصاد انگلیس در سه ماه منتهی به سپتامبر،  اقتصاددانان انتظار رشد صفر درصدی را در سه 

ماه منتهی به اکتبر داشتند.  
دفتر آمار خاطرنشان کرد که تولید خدمات متوقف شده، تولید ساخت و ساز ۰.۳ درصد و 
تولید ۰.۵ درصد کاهش یافته که عمدتا به دلیل کاهش تولید وسایل نقلیه موتوری، تریلر و نیمه 

تریلر در دوره یاد شده است.
این آمار در حالی منتشر می‌شود که راشل ریوز، وزیر دارایی انگلیس، ماه گذشته، از 
مجموعه‌ای از افزایش مالیات‌ها در بودجه دولت برای رفع کسری امور مالی و تحریک رشد 

اقتصادی، رونمایی کرده بود.
لیندسی جیمز، استراتژیست سرمایه‌گذاری در شرکت مدیریت ثروت »کوئیلتر«، در 
یادداشتی نوشت: »تولید ناخالص داخلی اکتبر نشان می‌دهد که اقتصاد انگلیس در حالی که 
دولت به دنبال نوعی رشد است، با چه دشواری‌هایی روبرو است. این رقم همچنین با انتظارات 

پایین قبلی فاصله دارد و برای رقم ماه آینده نیز نوید خوبی نمی‌دهد.«
جیمز با نگاهی به تصمیم آتی بانک مرکزی در مورد نرخ بهره، افزود: »آمار روز جمعه، به احتمال 
زیاد بانک مرکزی انگلیس را مجبور خواهد کرد نرخ بهره را در جلسه سیاستگذاری آینده خود 
کاهش دهد، اما با توجه به اینکه تورم همچنان بالا است، سرعت اجرای کاهش‌های بعدی 

همچنان جای سوال دارد.«
کمیته سیاست پولی بانک مرکزی انگلیس در ۱۸ دسامبر تشکیل جلسه خواهد داد و انتظار 

می‌رود با کاهش نرخ بهره به ۳.۷۵ درصد موافقت کند.
 ،KPMG UK بر اساس گزارش شبکه سی ان بی سی، یائل سلفین، اقتصاددان ارشد گروه
گفت: انتظار دارد رشد اقتصادی در ادامه این سه‌ ماهه ضعیف باقی بماند، زیرا احتمالا فعالیت 
در نوامبر به دلیل ادامه عدم قطعیت بودجه محدود شده است.« وی افزود: »به طور کلی، انتظار 

داریم رشد تولید ناخالص داخلی در سه‌ ماهه پایانی امسال ثابت باشد.«

خبر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقدسند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است 
. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم 

نمایند.
رای شماره ۶۹۸۷ مورخ 1404/08/18 آقای کورش رضایی به شناسنامه شماره ۲۷۹۶۱ کدملی 
۱۰۹۰۲۷۷۶۲۸ صادره نجف آباد فرزند احمد در ششدانگ یک باب مغازه به مساحت ۶۳.۷ متر مربع 
قسمتی از پلاک شماره ۱۲ فرعی از ۵۴۰ اصلی واقع در قطعه ۱۰ بخش ۱۱ حوزه ثبت ملک اصفهان 

متقاضی مالک رسمی مشاعی می باشد
شناسه آگهی:2064086

تاریخ انتشار نوبت اول:1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم:1404/10/07

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

آگهی تجدید مناقصه عمومی شهرداری مهاجران )نوبت اول(
شهرداری مهاجران  در نظر دارد بر اساس بند 6 صورتجلسه 155 مورخ 1404/8/6 
شورای اسامی شهر مهاجران مبنی بر خریداری )7( ست مجموعه بازی به همراه 
کف‌پوش استاندارد به همراه هزینه‌های حمل و نصب و استانداردسازی طبق 
مشخصات پیوست به شماره 2004005723000012 را از طریق سامانه 
الکترونیکی دولت واگذار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد 
مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ( به آدرس www.Setadiran.ir انجام خواهد شد 
و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت 
مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

تاریخ انتشار مناقصه در سامانه در تاریخ 1404/09/22 می باشد.
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : از 1404/9/22 لغایت 1404/9/30

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد : 1404/10/10
زمان بازگشایی پاکت ها : 1404/10/14

-بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف در 
اسناد مناقصه است.

-سپرده نفرات دوم تا تاریخ عقد قرارداد نزد شهرداری باقی خواهد ماند.
-هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه 
پاکت الف :

آدرس: مهاجران - میدان امام خمینی )ره( و تلفن تماس ۰۸۶-۳۸۶۲۸۱۲۰
اطلاعات تماس ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه مرکز تماس ۰۲۱-۴۱۹۳۴

دفتر ثبت نام : ۸۸۹۶۹۷۳۷ و ۸۵۱۹۳۷۶۸
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/29

آگهی مفقودی
برگ سبز خودرو سواری وانت دوکابین سیستم نیسان به شماره موتور 
KA24957694U و شماره شاسی PCBGLUD22719771 و شماره 
انتظامی ۶۲۶الف۱۱ایران ۷۱ بنام سازمان اداره کل هواشناسی استان 
چهارمحال و بختیاری بشماره ثبت ۱۱۱۰۸۰۲ ) نام نماینده پدرام محمدی 

دهکردی ( مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط میباشد .

آگهی مزایده فروش یک بلوک مسکونی )6واحد آپارتمان(

کمیسیون معاملات شهرداری مهاجران

نوبت اول
شهرداری مهاجران در نظر دارد بر اساس بند 3 صورتجلسه 150 مورخ 1404/5/3 شورای اسلامی مهاجران فروش یک بلوک )6واحد آپارتمان( شهر مهاجران به شماره 
5004005723000018 را از طریق سامانه الکترونیکی دولت به مزایده گذارد. کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت اسناد مزایده تا ارائه پیشنهاد مزایده گران 
و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ( به آدرس www.Setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مزایده گران در صورت عدم 

عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی را جهت شرکت در مزایده محقق سازند.
:C2 بلوک

تاریخ انتشار مزایده در سامانه در تاریخ 1404/9/22می باشد.
مهلت زمانی دریافت اسناد مزایده از سایت : از 1404/9/22 لغایت 1404/10/7

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد : 1404/10/17
زمان بازگشایی پاکت ها : 1404/10/20

-بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف در اسناد مزایده 
بوده و شهرداری در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار می باشد.

-سپرده نفرات دوم و سوم تا تاریخ عقد قرارداد نزد شهرداری باقی خواهد ماند.

-هزینه چاپ آگهی و کارشناسی به عهده برنده مزایده می باشد.
اطلاعات تماس دستگاه مزایده گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مزایده و ارائه پاکت الف :

آدرس: مهاجران - میدان امام خمینی )ره( و تلفن تماس ۰۸۶-۳۸۶۲۸۱۲۰
اطلاعات تماس ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس 021-41934

دفتر ثبت نام: 88969737 و 85193768
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/29

کمیسیون معاملات شهرداری مهاجران

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقدسند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 

یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
رای شماره ۷۹۷۸ مورخ 1404/09/11 - آقای سید عماد الدین هاشمی نجف آبادی به 
شناسنامه شماره ۱۰۸۰۱۳۴۰۶۹ کدملی ۱۰۸۰۱۳۴۰۶۹ صادره نجف آباد فرزند 
سیدرسول در ششدانگ یک باب خانه با استثناء بها یک چهارم اعیانی سه دانگ و یکصد 
و سیزده سیصد و چهارم دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۲۶۲.۲۴ متر 
مربع قسمتی از پلاک شماره ۳۴۶ اصلی واقع در قطعه ۸ بخش ۱۱ حوزه ثبت ملک اصفهان 

- متقاضی مالک رسمی مشاعی می باشد.
شناسه آگهی:2064217

تاریخ انتشار نوبت اول:1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم:1404/10/07

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقدسند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است. لذا 
مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. 

رای شمار ۶۰۲۰ مورخ 1404/07/27 خانم فهیمه لطفی نجف آبادی به شناسنامه شماره ۳۰۱ کدملی 
۱۰۹۱۶۱۰۳۲۰ صادره نجف آباد فرزند اکبر در ششدانگ یک باب کارگاه به مساحت ۱۸۳.۱۰ متر مربع 
سمتی از پلاک شماره ۶ اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک اصفهان مامت یک باب کارگاه به مساحت 
۱۸۵.۱۶ متر مربع به موجب یک فقره قولنامه عادی در تاریخ 1386/07/30 از طرف مسعود عباسی فرزند 
محمد قلی به عباسعلی واگذار گردیده است و سپس طبق قولنامه عادی به تاریخ 1389/02/16 از طرف 
عباسعلی آذری به اکبر لطفی واگذار گردیده است و بموجب یک فقره قولنامه عادی به تاریخ 1392/07/22 
تمامت خریداری شده از طرف اکبر لطفی واگذار گردیده است و به موجب یک فقره قولنامه عادی به تاریخ 

1392/۰۷/22 تماما مورد خریداری شده از طرف اکبر لطفی به فهیمه لطفی واگذار گردیده است
شناسه آگهی:2064229

تاریخ انتشار نوبت اول:1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم:1404/10/07

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقدسند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضیان محرز گردیده است . لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر 
به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض . دادخواست خود را به مرجع قضایی 

تقدیم نمایند.
رای شماره ۷۹۸۶ مورخ 1404/09/11 خانم معصومه معتدل بین به شناسنامه شماره 
۷۹ کدملی ۲۵۹۳۱۸۸۴۳۱ صادره رشت فرزند باقر در ششدانگ یک باب خانه به 
مساحت ۳۲۳.۷۲ متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۹۹۲ فرعی از ۳۹۱ اصلی واقع در 

بخش 9 حوزه ثبت ملک اصفهان - متقاضی مالک رسمی مشاعی می باشد.
شناسه آگهی:2065487

تاریخ انتشار نوبت اول:1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم:1404/10/07

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

آگهی مفقودی
برگ سبز خودرو سواری وانت دوکابین سیستم مزدا بشماره موتور 
FE115320 و شماره شاسی NAGBPX2PN12G03924 و شماره 
انتظامی ۸۴۷الف۱۲ایران ۷۱ بنام سازمان اداره کل هواشناسی استان 
چهارمحال و بختیاری شماره ثبت ۱۱۱۰۸۰۲ )نام نماینده پدرام محمدی 

دهکردی( مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد



 

خاطره سازها

عکس  روز

*نسل ستارگان از یاد رفته فوتبال اصفهان* 

آرش رمضانی 

متولد 1358/۰۷/20 اصفهان 
فوتبال را از نونهالان ذوب آهن اصفهان شروع نمود، 
تا رده بزرگسالان ادامه داد و در همین این ایام و در 
سال ۱۳۷۵ از جوانان ذوب آهن به واسطه بازی های 
درخشان خود توسط رحیم میرآخوری و منصور ابراهیم 
زاده به تیم ملی جوانان دعوت شد و در کنار جوانان 
جویای نام آن دوران فوتبال مهدی مهدوی کیا، جواد 
نکونام، سبو شهبازیان، حسین کاظمی، لطیف 
جنامی و...به دنبال خلق آینده ای تابناک، که در 
بازی با تیم ملی جوانان ازبکستان در پست دفاع 
راست گلزنی هم داشت...در تیم ذوب آهن با مربیانی 
خوش نام و کارکشته ای همچون محمود یزدخواستی، 
رسول کربکندی، بهرام هاتف و مرحوم محمود یاوری 
کار کرد... و پس از این که استانکو پوکله پوویچ 
سرمربی سپاهان شد، توسط دستیار ایشان ناصر 
پورمهدی با توجه به شناختی که از آرش داشت آرش 
به سپاهان رفت و پس از انجام تست‌های فنی و 
پزشکی مورد قبول استانکو قرار گرفت و از سال ۱۳۸۰ 
)اولین دوره بازی‌های لیگ برتر جام خلیج فارس( تا 
فصل ۸۶_۱۳۸۵ در سپاهان توپ زد و در اوج فوتبال 
خود با مصدومیت شدید مواجه شد که مجبور به 
خداحافظی اجباری از دنیای فوتبال شد. در سال 
هایی که در سپاهان توپ میزد همواره مورد توجه 
مربیان وقت خود نظیر استانکو، ناصر پورمهدی، 
فرهاد کاظمی، لوکا بوناچیچ، منصور ابراهیم زاده، 
کریم قنبری، ادسون تاوارس، قاسم زاغی نژاد و دیگر 

مربیان قرار داشت.
این روزها آرش رمضانی دوره مربیگری c آسیا را 
گذرانده و قصد گذراندن دوره‌های آموزشی بالاتر را 
دارد تابار دیگر ولی به عنوان مربی به فوتبال ایران 

بازگردد.
آرش رمضانی بهترین خاطره فوتبالی خود را 
قهرمانی با تیم فوتبال فولاد مبارکه سپاهان در دومین 
دوره بازی های لیگ برتر فصل ۸۲_۱۳۸۱ میداند و 
میگوید بخاطر اینکه سنت شکنی کردیم و اولین تیم 
شهرستانی بودیم که قهرمان شدیم... حلاوت این 

مقام قهرمانی تا ابد ماندنی است.
همچنین بدترین خاطره فوتبالی خود را  قبل از 
فینال جام حذفی و مصاف با تیم پرسپولیس تهران 
میداند که با مصدومیت شدیدی مواجه شده و رباط 
صلیبی پایش پاره می شود و بعد از این  مصدومیت 
مجبور به خداحافظی تلخی از دنیای فوتبال و 
مستطیل سبز می شود... آرش رمضانی همچنین از 
اولین گل فوتبالی اش که در اولین دوره بازی‌های 
لیگ برتر فوتبال جام خلیج فارس)فصل ۸۱_۱۳۸۰( 
با پیراهن فولاد مبارکه سپاهان در بازی با پاس تهران 
به ثمر رساند نیز یاد کرد که در آن بازی در تهران دو بر 

یک، پاس را شکست دادیم.
تهیه و تنظیم: علیرضا کمالی دولت آبادی

ورزش
توضیحات رئیس سازمان لیگ کشتی در مورد حواشی؛

محرومیت برای کشتی‌گیر خاطی؟

شاخه سبز - تیم ستارگان پاس ساری در نیمه‌نهایی لیگ 
برتر کشتی حاضر نشد و تیم بانک شهر بدون کشتی مستقیم 
به فینال صعود کرد؛ سازمان لیگ در حال بررسی حواشی 

این مسابقه است.
به گزارش شاخه سبز، حمید یاری درباره اتفاقات دیدار 
جنجالی تیم‌های ستارگان ساری و بانک شهر در مرحله 
نهایی لیگ برتر کشتی گفت: اعتراض تیم ستارگان ساری 
این بود که علی مؤمنی با این تیم قرارداد دارد، اما سالن 
مسابقه را ترک کرده و روی تشک حاضر نشده است. به همین 
دلیل اعضای تیم ستارگان محل برگزاری مسابقات را ترک 
کردند. در چنین شرایطی، ما به عنوان برگزارکننده امکان 
انجام کار دیگری نداشتیم و دست کشتی‌گیران تیم بانک 
شهر بالا رفت و این تیم به فینال صعود کرد. تیم ستارگان نیز 

دیسکالیفه شد و خیبر خرم‌آباد در جایگاه سوم قرار گرفت.
رئیس سازمان لیگ افزود: در حال حاضر نمی‌توانیم 
درباره این موضوع تصمیم‌گیری نهایی انجام دهیم. در 
روزهای آینده گزارش سرپرست مسابقات را دریافت کرده و 
علی مؤمنی و مسئولان تیم ستارگان را برای بررسی دقیق 
اتفاقات دعوت خواهیم کرد و پس از جمع‌بندی، در این مورد 

اطلاع رسانی خواهیم کرد.
این در حالی است که مرتضی قربانی سرمربی تیم 
ستارگان پاس ساری مدعی است که غلامرضا محمدی مدیر 
فنی تیم خیبر خرم آباد پیش از مسابقه غلامرضا محمدی 
سرمربی تیم خیبر تماس گرفت و او هم گوشی را به آرش 
مرادی مربی علی مؤمنی داد و درستکار به مرادی گفت 
مؤمنی حق کشتی گرفتن ندارد و اگر این کار را انجام بدهد 
باید یک و نیم میلیارد تومان پولی را که از فدراسیون گرفته 
بازگرداند. چند دقیقه پس از این تماس، کشتی‌گیر و مربی 
فرار کردند و ما دیدیم کشتی‌گیر ما در رختکن نیست. حتی 
زمانی که گوینده سالن اسم او را اعلام کرد در سالن حضور 

نداشت.
البته احسان امینی سرمربی تیم خیبر خرم آباد هم عنوان 
کرده است معمولاً تیمی که در مسابقات شرکت نمی‌کند هر 
بهانه‌ای را مطرح می‌کند. یک قانونی که در تیم ملی وضع 
شد این بود که کشتی‌گیرانی که در مسابقات جهانی و 
بازی‌های کشورهای اسامی حضور پیدا کردند به دلیل 

فشار مسابقات حق شرکت در مسابقات لیگ را ندارند.
در نهایت باید دید در روزهای آتی سازمان لیگ کشتی 
چه تصمیمی در مورد این حواشی می‌گیرند. طبق 
پیگیری‌های خبرنگار مهر گفته می‌شود علی مؤمنی پس از 
حضور در ۲ رویداد قهرمانی جهان و بازی‌های کشورهای 
اسامی، با درخواست درستکار از فدراسیون و در راستای 
اینکه این کشتی‌گیر دیگر برای حضور در لیگ وزن کم نکند 
تا کشتی بگیرد، فدراسیون مبلغ ۵/۱ میلیارد تومان با کمک 
گرفتن از منابع دیگر به مؤمنی پرداخت می‌کند تا این 
کشتی‌گیر برای کمک به تیم ملی و عدم تحمل فشار بدنی 
در لیگ حاضر نشود. اما با این وجود مؤمنی با تیم ستارگان 
پاس ساری قرارداد می‌بند و در مرحله نیمه نهایی در 
شرایطی که این تیم به حضور مؤمنی خیلی نیاز داشته است 
در سالن حضور پیدا نمی‌کند. در صورتی که تیم ستارگان 
پاس ساری از این کشتی‌گیر شکایت کنند محرومیت در 

انتظار او خواهد بود.

5212سعدی
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امام باقر )علیه السلام(، حدیث قدسی
اخَْبرَناَأبَوُ جَعْفَرٍ مُحَمَّدُ بنُْ یعَْقُوبقََالَ حَدَّثنَیعِدَّةٌ مِنْ أصَْحَابِنامِنهُْمْمُحَمَّدُ بنُْ یحَْیَی الَعَْطَّارعَُنأحَْمَدَ بنِْ مُحَمَّدٍعَنِالَحَْسَنِ بنِْ مَحْبُوبٍعَنِالَعَْلاءَِ ‏بنِْ 

ُ الَعَْقْلَ اِسْتَنطَْقَهُ ثمَُّ قالَ لهَُ أقَْبِلْ فَأقَْبلََ ثمَُّ قَالَ لهَُ أدَْبرَْ عِزتَِّی وَ ‏جَلالَی مَا  لامَُقالَ:لمََّا خَلقَ الََلّ رزَِینٍعَنمُحَمَّدِ بنِْ مُسْلِمٍعَنأبَی جَعْفَرٍ عَلیَْهِ الَسَّ
. آمُرُ وَ إِیاَّکَ أنَهَْی وَ إِیاَّکَ أعَُاقِبُ وَ إِیاَّکَ أثُِیبُ .‏ خَلقَْتُ خَلقاً هُوَ أحََبُّ إِلیََّ مِنکَْ وَ لا أکَْمَلتُْکَ إِلاَّ فِیمَنْ أحُِبُّ

چون خدا عقل را آفريد از او بازپرسي كرد باو گفت آي پيش آمد، گفت بازگرد، بازگشت، فرمود ‏بعزت و جلالم سوگند مخلوقي كه از تو 
‎.‎بپيشم محبوبتر باشد نيافريدم و ترا تنها بكساني كه دوستشان دارم كامل دادم. همانا امر ‏و نهی کیفر و پاداشم متوجه توست
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مه روزنا

احمددنیامالی:

ماجرای بازی ایران و مصر به فیفا ربطی ندارد

دلایل کم اثر شدن بهترین بازیکن استقلال؛

اتفاقی که به آبی‌ها لطمه زد

همنشینی ماه شب با کوه صفه - اصفهان

شاخه سبز - وزیر ورزش و 
جوانان در واکنش به اتفاقاتی 
که قرار است در بازی سوم تیم 
ملی فوتبال ایران برابر مصر 
در جام جهانی رخ دهد گفت: 
این ماجرا ربطی به فیفا ندارد 
اما در تلاش برای حل مشکل 

هستیم.
به گزارش شاخه سبز از 
دبی، احمد دنیامالی که 

با حضور در امارات رقابت 
ورزشکاران ایران در پنجمین 
پاراآسیایی  بازیهای  دوره 
جوانان را زیر نظر گرفته است، 
در پرسش ابتدایی خبرنگار 
مهر مهر مبنی بر این که »چه 
اقداماتی برای منتفی شدن 
برگزاری بازی ایران و مصر در 
جام جهانی با هدف حمایت 
از برخی گروه های جنسی 

صورت گرفته است؟« گفت: 
اتفاقی که در آن دیدار رخ می 
دهد ارتباطی با فیفا ندارد و 

همزمانی دو رویداد است.
وزیر ورزش و جوانان ادامه 
داد: این همزمانی بر دیدار 
ایران و مر اثری نخواهد 
داشت اما در تلاش هستیم 
که از فیفا بخواهیم مسئولان 
محلی را راضی کنند که زمان 
آن رویداد را تغییر دهند تا 
همزمانی با دیدار ایران و مصر 
نداشته باشد چرا که هر دو 
کشور نسبت به این موضوع 

حساسیت دارند.
احمد دنیامالی در پاسخ به 
دیگر پرسش مبنی بر این که آیا 
احتمال دارد آمریکا به برخی 
بازیکنان تیم ملی فوتبال ایران 
ویزا ندهد؟ گفت: چنین چیزی 
کشورهای  اصولا  نیست. 

میزبان به فدراسیون های 
جهانی یا نهادهای بین 
المللی تعهد می دهد که 
مقررات را رعایت کنند. من 
فکر نمی کنم که از لحاظ حرفه 
ای چنین اتفاقی رخ دهد و 

مشکلی وجود داشته باشد.
وزیر ورزش و جوانان ادامه 
داد: البته با توجه به رفتارهایی 
که آمریکا در سایر موارد داشته 
است همچنان این نگرانی 
وجود دارد که چنین اتفاقی 
رخ بدهد اما از نظر حرفه ای و 
قوانین بین المللی نباید این 

امر صورت بگیرد.
احمد دنیامالی به حضور 
رئیس  اینفانتینو  جیانی 
فدراسیون جهانی فوتبال در 
رختکن تیم ملی ایران اشاره 
کرد و گفت: ایشان در این 
حضور تاکید کرد که اعضای 

تیم ملی فوتبال ایران مشکلی 
برای حضور در جام جهانی 
نخواهد داشت و باید به قولش 
عمل کند. ضمن این که 
وزارت امور خارجه ما هم پیگیر 
موضوع هست که مشکلی 

وجود نداشته باشد.
دیدارهای  مورد  در  وی 
تدارکاتی در نظر گرفته شده 
برای تیم ملی فوتبال ایران 
نیز گفت: تا جایی که به بنده 
گزارش داده اند در تدارکات 
سه تا چهار بازی با تیم های 
مطرح دنیا هستند که پرتغال 
می تواند یکی از آنها باشد. با 
این حال باید جلوتر برویم و 
محدودیت های فیفا را هم در 
نظر بگیریم تا ببینیم چه می 
شود. آنچه مسلم است ما باید 
بازیهای تدارکاتی خوبی را 

برای تیم ملی در نظر بگیریم.

شاخه سبز - کارشناس فوتبال 
معتقد است وقفه‌ای که به دلیل 
بازی‌های فیفادی در مسابقات 
لیگ برتر ایجاد شد، روند تیم 
استقلال را تحت تأثیر قرار داده و 
باعث لطمه خوردن عملکرد این 

تیم شده است.
به گزارش شاخه سبز، تیم 
هفته  در  استقلال  فوتبال 
لیگ  رقابت‌های  سیزدهم 
برتر، روز چهارشنبه ۱۹ آذر، در 
ورزشگاه خانگی خود میزبان تیم 
ملوان بود. این دیدار در نهایت با 
نتیجه تساوی یک بر یک به پایان 
رسید تا آبی‌ها دو امتیاز ارزشمند 
بازی خانگی را از دست بدهند 
و فرصت نزدیک شدن به صدر 

جدول را از دست بدهند.
در جریان این بازی، کادر 
فنی و هواداران استقلال بارها 
نسبت به قضاوت »کوپال ناظمی« 
اعراض کردند و تصمیات 
این داور را مورد نقد قرار دادند. 

اعتراض‌ها در طول بازی بارها به 
چشم می‌خورد و نشان‌دهنده 
نارضایتی گسرده از عملکرد 

داوری بود.
پس از پایان مسابقه، باشگاه 
استقلال با صدور یک بیانیه 
رسمی اعلام کرد که از داور بازی 
به مراجع ذی‌ربط شکایت خواهد 
کرد و خواستار بررسی دقیق 
عملکرد وی در این دیدار شد. در 
بیانیه باشگاه آمده است که این 
اقدام در راستای حفظ حقوق 
قانونی و ورزشی تیم و هواداران 
انجام می‌شود و استقلال انتظار 
دارد تا مراجع مربوطه با رسیدگی 
به این شکایت، پاسخ مناسبی 

ارائه دهند.
همچنین  دیدار  این 
حاشیه‌هایی برای آبی‌ها داشت 
و نگرانی‌ها در خصوص عدالت 
در قضاوت مسابقات، بحث‌ها 
و واکنش‌های زیادی در بین 
هواداران و کارشناسان فوتبال 

ایجاد کرده است.
علی چینی کارشناس فوتبال 
و پیشکسوت استقلال در رابطه با 
عملکرد این تیم در بازی با ملوان 
اظهار داشت: استقلال فصل 
را با کمی کم و کاستی آغاز کرد، 
چرا که برخی بازیکنان دیر به 
تیم اضافه شدند، اما به تدریج 
تیم شکل گرفت و شاهد بردهای 
متوالی بودیم. این وقفه‌ای که 
برای فیفادی ایجاد شد، برای 
تیم‌هایی که در مسیر برد قرار 
دارند، می‌تواند دست‌اندازی 
در روند پیروزی‌ها ایجاد کند، 
زیرا از مسابقات دور می‌شوند. 
برعکس، برای تیم‌هایی که روند 
خوبی نداشتند، این وقفه فرصت 
بازسازی و آماده‌سازی مجدد 

است و می‌تواند مفید باشد.
چینی ادامه داد: یکی از دلایل 
افت اخیر استقلال، می‌تواند 
همین وقفه باشد. عاوه بر آن، 
بازی دربی و دیدار با ملوان از 
جمله مسابقات سنگین بود. در 
بازی با ملوان شاهد بودیم که 
استقلال در نیمه اول عملکرد 
خوبی داشت اما در نیمه دوم 
کمی افت کرد که این موضوع به 

مسائل فنی تیم بازمی‌گردد.
او درباره عملکرد یاسر آسانی 
و نقش تعویض‌ها اظهار داشت: 
حرکات یاسر آسانی کاملاً تحلیل 
شده بود و تیم‌های لیگ برتر با 

بررسی دقیق، او را در جریان 
بازی خنثی کردند. تعویض‌هایی 
که انجام شد، به نظر من زیاد 
کارساز نبود، اما این موضوع به 
شرایط تیم و تصمیمات کادر فنی 
بستگی دارد. به نظر من می‌توان از 
آسانی در مرکز زمین پشت مهاجم 
استفاده کرد و رامین رضائیان 
سمت راست همراه با صالح 
هانی باشد. این ترکیب پیش از 
این هم کارآمد بوده و در ضربات 

ایستگاهی به تیم کمک می‌کند.
چینی در ادامه افزود: متأسفانه 
در چند هفته اخیر، برخی 
حاشیه‌سازی‌ها علیه استقلال 
آغاز شده است. امیدوارم مجموعه 
مدیریتی استقلال از جمله تاجرنیا 
و ساپینتو هوشمندانه عمل کنند 
و بازیکنان نیز با تمرکز خود روند 
تیم را به مسیر اصلی بازگردانند. 
مطمئنم که تیم دوباره روند 
پیروزی‌های متوالی خود را ادامه 

خواهد داد.
وی در خصوص نقش داوری 
در دیدار اخیر استقلال مقابل 
ملوان گفت: در بازی دیروز 
صحنه‌ای رخ داد که متأسفانه 
VAR به درستی عمل نکرد. در 
صحنه برخورد صالح حردانی با 
مدافع ملوان، پای بازیکن مدافع 
به زمین گیر کرد و برخوردی با 
پای حردانی داشت که به نظر من 
۱۰۰ درصد می‌توانست پنالتی 

باشد. کوپال ناظمی داور خوب 
ما است اما می‌توانست پنالتی را 
برای استقلال اعلام کند. به نظر 
من قضاوت باید به نحوی باشد 
که کیفیت بازی حفظ شود و هر 
تیمی، چه استقلال و چه دیگر 
تیم‌ها، بتوانند بازی جذاب و پرُ 

گل ارائه دهند.
چینی درباره برنامه‌های آتی 
استقلال در لیگ و آسیا نیز گفت: 
استقلال بازی مهمی در آسیا و 
قبل از آن مقابل خیبر در خرم‌آباد 
دارد. فاصله بین این دو بازی زیاد 
نیست و امیدوارم سازمان لیگ 
و فدراسیون فوتبال با استقلال 
تعامل داشته باشند و امکان 
عقب افتادن بازی خیر فراهم 
شود تا تیم بتواند با آمادگی کامل 
به مصاف رقبا برود. در غیر این 
صورت، ساپینتو باید نیروهای 
خود را تقسیم کند و بازیکنان 
اصلی را برای بازی آسیایی حفظ 
کند، زیرا لیگ در ادامه فرصت 
جبران دارد اما بازی آسیایی یک 
مسابقه تک است و نیاز به تمرکز 

کامل دارد.
چینی در پایان اظهار داشت: 
به امید خدا تیم استقلال دوباره به 
روند پیروزی‌های خود بازخواهد 
گشت و انشاالله بتواند با تمام قوا 
در مسابقات آسیایی شرکت کند 
و از پرچم جمهوری اسلامی ایران 

دفاع کند.

اینفو گرافی

شجرَة طیبة أصلها ثابت‌و فرعها فی‌ السَماء


